

Социальная 🐧 хроника

Нужны строители

Согласно исследованию Авито.Работа спрос на работников в сфере строительства вырос в России в 1,5 раза за третий квартал этого года. Наибольший прирост количества вакансий наблюдается для таких профессий, как бетонщик (+104%), фасадчик (+94%) и каменщик (+92%). Самые высокие зарплаты при этом предлагаются всё тем же бетонщикам и фасадчикам, а также промышленным альпинистам.

Выйти из тени

Комитет Госдумы по законодательству одобрил увеличение штрафов для теневого бизнеса. Предложение правительства в то же время было раскритиковано за то, что не улучшит выявляемость самих фактов нарушений, поэтому его требуется дополнить способами для обнаружения недобросовестных предпринимателей. Штрафы за осуществление предпринимательской деятельности без уведомления планируется увеличить более чем в два раза, а также вводятся штрафы за повторное нарушение: от 15 до 25 тысяч рублей для должностных лиц и от 40 до 60 тысяч рублей для юрлиц.

Компенсация за неработающий кондиционер

Жительница Челябинска отсудила у РЖД компенсацию за неработающий кондиционер в поезде. В августе женщина ехала по маршруту Адлер-Челябинск с ребенком с ограниченными возможностями здоровья. Несмотря на жару 30 градусов кондиционер в вагоне не работал. Тогда женщина подала в прокуратуру, где было установлено, что услуги перевозки предоставлялись с нарушением требований санитарных правил. По иску транспортного прокурора суд присудил женщине и ребенку компенсации по 10 000 каждому, которые должна выплатить $\Phi\Pi K$

Видеосервисы, которыми пользуются россияне

ВЦИОМ исследовал предпочтения россиян в выборе платформы для просмотра видео. Среди опрошенных лидируют YouTube (78%), VK Видео (59%) и Дзен Видео (54%), RUTUBE (43%) и Видео в Одноклассниках (41%). При этом предпочтения отличаются в зависимости от того, с какого устройства просматриваются видео. Так, у пользователей телефонов лидируют ВК и YouTube, а у тех, кто смотрит с компьютера - Одноклассники и Дзен. Несмотря на замедление большинство пользователеи (/1%) доволь ны работой YouTube. Отношение к отечественным платформам у большинства положительное, около трети видят и плюсы, и минусы. Наибольшей критике подвергся RuTube, недовольны его работой 24% респондентов.

Новосибирск: в ожидании участка

В Новосибирской области многодетная мать 12 лет не может получить льготный участок. Женщина встала на очередь еще в 2012 году, однако положенный участок она так и не получила. Более того, местные чиновники сообщили заявительнице, что выдача и распределение участков приостановлены. Узнав, что земли в этом поселке в то же время выставляются на продажу, женщина обратилась в следственный комитет. Теперь ситуация находится на контроле у руководства

Саратовская область: аварийный дом

Жителям многоквартирного дома в Энгельсе потребовалось четыре года, чтобы добиться признания его аварийным. Здание было построено 60 лет назад, последние годы кирпичная кладка на нем разрушалась и осыпалась дом даже стали называть «песочным». Между полом и стенами образовались трещины, в которые пролезает рука. В итоге трехэтажку, жители которой писали жалобы еще с 2020 года, наконец-то признали аварийной - помогло вмешательство Следственного комитета. Впрочем, причины для опасений у жильцов еще остаются - сроки расселения теперь уже аварийного дома до

Приморье: ограничения для мигрантов

сих пор не названы.

Власти Приморского края намерены со следующего года запретить мигрантам работать по патентам в 41 сфере. Среди прочего речь идет про запрет на работу в такси, выполнение регулярных и заказных перевозок, за исключением управления туристическими автобусами. Планируется также запрет на перевозку грузов и работу курьером, а также на управление пассажирским и грузовым водным транспортом. Мигрантов также не допустят к здравоохранению и социальной сфере.

Дроны атакуют

В ночь на среду российские военные уничтожили 47 дронов противника над пятью регионами. Основной атаке подверглась Брянская область - туда противник направил 24 БПЛА. Также были атакованы Белгородская, Курская и Ростовская области, а также Краснодарский край. 13 дронов были сбиты над акваторией Азовского моря.

Цена договорная (16+

Министр с созвездием в госпитале. Встреча с Героями



Фото: Департамент информации и массовых коммуникаций Минобороны РФ

Хотя не при параде, но радостно и достойно

Министр обороны Российской Федерации Андрей Белоусов вручил высшие государственные награды – медаль «Золотая Звезда» – российским военнослужащим, проявившим мужество и героизм при исполнении воинского долга в ходе специальной военной операции. Торжественная церемония прошла в Центральном военном клиническом госпитале имени П.В. Мандрыка, где военнослужащие проходят лечение и реабилитацию после полученных ранений.

Андрей Белоусов вручил звезду Героя России командиру мотострелкового батальона майору Владимиру Манохину, сдержавшему наступление противника в районе важного населенного пункта в Херсонской области. Благодаря грамотно организованной офицером обороне, батальон под его командованием героически удержал занятые позиции, в течение недели отражая массированные атаки врага.

Капитан Максим Бахарев, командир взвода ПТУР, удостоен высшей государственной награды за оборону одного из населенных пунктов в Запорожской области. Смелые решительные действия Максима и его подчиненных позволили остано-



Фото: Департамент информации и массовых коммуникаций Минобороны РФ

вить наступление противника. Отражая атаки боевиков, капитан Бахарев лично уничтожил 2 танка, 4 вражеских БПМ и, несмотря на полученные ранения, продолжал руководить обороной вверенного ему участка местности.

Герой России сержант Сергей Седов, действуя в составе штурмового отряда, проявил личное мужество и героизм, в результате чего были захвачены важные позиции противника в ДНР, что способствовало

стремительному продвижению мотострелкового полка вглубь вражеской обороны.

Глава российского оборонного ведомства поздравил военнослужащих с высокими наградами, поблагодарил за службу и пожелал скорейшего восстановления.

Кроме того, министр обороны пообщался с руководством госпиталя о состоянии и перспективах развития лечебно-диагностической базы медучреждения.

Андрею Белоусову продемонстрировали возможности уникальных рентгенохирургических операционных, где военные кардиохирурги проводят операции пациентам со сложными нарушениями сердечного ритма.

По словам генерал-майора медицинской службы Павла Крайнюкова, оснащение операционных позволяет военным врачам оказывать специализированную и высокотехнологичную медицинскую помощь военнослужащим, возвращать их в строй в кратчайшие сроки.

Андрей Белоусов отметил необходимость наращивания реабилитационных мощностей для скорейшего восстановления здоровья военнос-

Круглый стол на дальних берегах

В преддверии Дня работника сельского хозяйства коммунисты провели круглый стол в Уссурийске

Г.А. Зюганов выступил на круглом столе, посвященном укреплению продовольственной безопасности страны, агроэкологии и проблемам пчеловодства, который состоялся в Приморском государственном аграрном университете и собрал представителей регионов Дальневосточного федерального округа.

На круглом столе были обсуждены актуальные вопросы правоприменения и совершенствования законодательного регулирования пчеловодства в Российской Федерации в агроэкологическом аспекте. Как противостоять массовой гибели пчел, что надо сделать, чтобы обеспечить надлежащее обращение с пестицидами и агрохимикатами, как поддержать пчеловодство, развитие которого напрямую связано с укреплением продовольственной безопасности страны, ведь опыление увеличивает урожайность многих сельхозкультур, что важно и для растениеводства, и для животноводства.

На основании позиций экспертов, представителей регионов, высказанных на прошедших круглых столах и слушаниях, за последние годы Государственной думой были приняты ряд законов, направленных на совершенствование правового регулирования в сфере экологии, пчеловодства, обращения с пестицидами и агрохимикатами.

В Приморском аграрном университете, который находится в г. Уссурийске, собралось более 300 человек. В работе круглого стола приняли участие: руководитель фракции КПРФ в Государственной думе Геннадий Андреевич Зюганов, первый зампред комитета Госдумы по экологии, председатель Всероссийского общества охраны природы В.А. Фетисов, депутаты Госдумы 3.3. Байгускаров, А.В. Корниенко, В.В. Николаева, министр сельского хозяйства Приморского края А.А. Бронц, заместитель директора Департамента животноводства и племенного дела Министерства сельского хозяйства РФ М.В. Скрынникова, заместитель председателя Союза пчеловодов России, президент Ассоциации пчеловодов Дальнего Востока, генеральный директор АНО «Агентство по развитию пчеловодства Приморского края» Р.М. Еникеев, заместитель министра сельского хозяйства Амурской области Н.Н. Лисиченко, представители федеральных и региональных органов исполнительной власти, органов местного самоуправления, науки и экспертного сообщества, представители Россельхознадзора, Росприроднадзора регионов Дальневосточного федерального округа, представители пчеловодных союзов и ассоциаций из регионов Даль-

Ведущим круглого стола выступил заместитель председателя комитета Госдумы по экологии, природным ресурсам и охране окружающей среды Олег Лебедев.

С научными докладами выступили: научный руководитель селекционного центра по среднерусской породе медоносных пчел А.З. Брандорф, ректор Приморского государственного аграрно-технологического университета А.Э. Комин, старший научный сотрудник Федерального научного центра агробиотехнологий Дальнего Востока М.А. Шаров.

О проблемах пчеловодной отрасли рассказали: президент союза пчеловодов и пчеловодных организаций страны «Пчеловодство» О.К. Чупахина, председатель Союза промышленных пчеловодов России А.И. Кудашев, председатель Союза пчеловодов России В.П. Капунин.

На вопросы участников круглого стола ответили: заместитель председателя комитета Государственной думы по экологии, природным ресурсам и охране окружающей среды О.А. Лебедев, министр сельского хозяйства Алтайского края А.А. Бронц, заместитель руководителя управления Россельхознадзора по Алтайскому краю и Республике Алтай М.А.

Ведущий круглого стола передал слова приветствия от председателя комитета Госдумы по аграрным вопросам В.И. Кашина и председателя комитета Госдумы по экологии, природным ресурсам и охране окружающей среды Д.Н. Кобыл-

В своем выступлении Геннадий Андре-

евич Зюганов, в частности, сказал: – Внимание государства к проблемам пчеловодства исключительно важно. Ведь пчелы обеспечивают 80% продовольственного пайка планеты. И если они погибнут, это повлечет голод и гибель для

В Государственной думе сложилась команда, которая много лет занимается вопросами экологии и пчеловодства. Мы разрабатываем новые законы и для дальнейшего их совершенствования изучаем практику их правоприменения.

Я хочу поблагодарить академика Владимира Ивановича Кашина. Он возглавляет в Госдуме комитет по аграрным вопросам, он прекрасно знает все аграрные проблемы, в том числе проблемы пчеловодов. Вместе с ним мы подготовили федеральные программы «Устойчивое развитие села», «Новая Целина», «Стратегические проблемы комплексного развития села и агропромышленного комплекса». Я хочу поблагодарить Николая Михайловича Харитонова. Он возглавляет в Госдуме комитет по развитию Дальнего Востока и Арктики. Он провел несколько выездных заседаний своего комитета в Дальневосточном регионе и на Севере для решения са-

мых актуальных вопросов этих территорий. Слова благодарности Вячеславу Александровичу Фетисову, нашему прославленному спортсмену и гражданину, который борется за экологию. Он возглавил широкое движение «За чистый Байкал». Озеро Байкал – это восьмое чудо света. В этом озере содержится каждый четвертый литр пресной воды на нашей планете. А сегодня пресная вода на парижском рынке стоит дороже самого отборного

Хочу поблагодарить Олега Николаевича Кожемяко – губернатора Приморского края. Он родился в семье пчеловодов, поэтому особо чувствует проблемы пчеловодной отрасли. Он сохранил систему пчеловодства в регионе и сегодня пытается использовать свои полномочия для помоши пчеловодам края.

Я родился в семье учителей и пчелово дов. И считаю пчеловодство самым интересным, благородным и исключительно полезным делом. Вместе с моим другом Александром Петровичем Тарнаевым мы содержим свою пасеку. По заветам отца я написал «Энциклопедию юного пчеловода», в ней есть девиз, который я считаю одним из важнейших: «Три самых гениальных изобретения природы и Всевышнего – это женщина, цветы и пчела. Женщина подарила жизнь человечеству. Цветы дают семена, которые прорастают в новые плоды и растения, а пчела является главным экологом планеты, опыляет пветы и спасает нас от голода». Предлагаю вам оз-

Принятие закона о пчеловодстве имеет исключительную важность, потому что в Советском Союзе было 10 миллионов пчелосемей, а за годы олигархического капитализма их количество сократилось до трех с небольшим миллионов.

накомиться с этой книгой.

В конце 90-х годов наша фракция внесла законопроект о защите пчел и поддержке пчеловодства. Но Ельцин и его команда не подписали этот закон. Я им так и сказал: «Вы – невежественные люди, вы не понимаете, что делаете. Все великие люди на планете всегда уважительно относились к пчелам и всегда заботились о них».

Закон «О пчеловодстве в Российской Федерации» был принят в 2020 году, и я благодарен Президенту В.В. Путину и премьеру М.В. Мишустину за то, что поддержали нашу инициативу. Сейчас этот закон начал работать.

Кроме того, нам удалось провести международный конгресс «Апиславия» - большой съезд пчеловодов в Кремлевском дворце. Он прошел в 2018 году и собрал 6 тысяч человек со всего мира, на нем выступали крупные ученые, специалисты.

Сегодня существуют две мировые угрозы. Первая – угроза большой войны. В том числе, с применением ядерного оружия. Пятьдесят стран во главе с Америкой сколотили против нас новую Антанту. Мы должны максимально сплотиться, чтобы

одержать победу. Вторая угроза – экологическая. На планете постоянно происходят экологические катаклизмы.

Если жители планеты не осознают эти две угрозы, то тогда нам придется начинать жизнь с Адама и Евы. Очень бы этого не хотелось.

Мы должны одержать победу не только над новой Антантой, но и победить на экологическом фронте. Защитив пчелу законом о контроле за применением агрохимикатов, позаботившись о пчеловодах, мы тем самым создадим исключительно благоприятные условия для новых поколений человечества.

Планета давно предупреждает нас пожарами, наводнениями, смерчами, ураганами и техногенными катастрофами. Надо научиться жить в гармонии с природой. Мы должны, сплотившись, предотвратить большую войну и экологическую катастрофу.

Мы знаем, как семьям воинов помочь

В Удмуртии депутаты-коммунисты договорились о поддержке участников СВО и их семей

Под председательством первого секретаря Удмуртского рескома КПРФ, руководителя фракции КПРФ в Госсовете Удмуртской Республики Владимира Бодрова состоялось расширенное заседание фракции. С участием руководителя филиала государственного фонда «Защитники Отечества» в городе Ижевске Максима Шумихина депутаты рассмотрели вопросы поддержки участников специальной военной операции и членов их семей.

Владимир Бодров отметил, что коммунисты поддерживают бойцов на передовой, собирая и отправляя гуманитарную помощь. Он призвал своих товарищей и коллег обратить более пристальное внимание на помощь семьям **участников** СВО

«Эта встреча важна для нас, чтобы консолидировать усилия. Тогда появятся новые возможности для помощи тем, кто в ней нуждается. Главное – это чуткое, внимательное отношение к людям», – резюмировал Владимир Бодров.

Кроме того, лидер удмуртских коммунистов призвал начать подготовку в Удмуртии мероприятий, посвященных 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Стоит отметить, что при получении удостоверения ветерана боевых действий военнослужащий имеет право на ежемесячные выплаты или на санаторно-курортное лечение, а также бесплатный проезд в пригородном транспорте. Однако, к примеру, санаторно-курортного лечения некоторые защитники Родины зачастую ждут более года. Сегодня

в Удмуртии действует также региональная мера поддержки - возврат до 100 тысяч рублей, потраченных на газификацию. В заключение следует от-

метить, что часть мер поддержки носит заявительную форму. Необходимо обращаться в фонд «Защитники Отечества» для получения информационной, юридической, психологической и иной помощи. В каждом районе Удмуртии работает социальный координатор фонда, которому можно задать соответствующие вопросы и получить помощь.

- А.В. КУРИННЫЙ, депутат Госдумы (КПРФ): Что бы я сказал этой модной курильщице вейпа

Что такое вейпы? Многие, особенно молодые люди, даже школьники, ими уже увлеклись и вовсю дымят, вдыхая ароматизированную смесь в свои лыхательные органы. Таких стильных курильщиков сейчас полно на наших улицах, в учреждениях, где угодно.

Они курят вейпы – электронные сигареты, которые представляют собой электронные устройства, образующие высокодисперсный аэрозоль, вдыхаемый пользователем. Состоит новомодная трубочка из мундштука, батареи и атомайзера с нагревательным элементом или резервуаром с жидкостью-наполнителем. В жилкости есть никотин и ароматические добавки. Курение электронных сигарет названо вейпингом.

Вот такими новинками относительно недавно обогатилась наша действительность. Теперь страна борется с новоявленным злом наряду с курением обыч-

Госдума направила в правительство на отзыв законопроект, названный разработчиками «О свободе будущих поколений от никотиновой зависимости». Его подготовила группа депутатов совместно с общественностью. Смысл инициативы - запрет на продажу курева, особенно ставших модными вейпов, тем, кто родился после 31 декабря 2009 года. Четырнадцатилетние подростки должны отказаться от вредных привычек, беречь здоровье, не наживая себе зависимостей. Тогда к 2028 году Россия



Москва. Девушка курит вейп.

КРАСОТА НЕ ДЛЯ МОДЫ, А ДЛЯ ЖИЗНИ

в Госдуме

ное от никотиновой зависимости. Это будет более здоровое поколение, заявляли авторы оптимистичного законо-

Как отмечали в выступлениях инициаторы, проведенные опросы показывают, что более 80 процентов курильщиков пристрастились к куреву до 18 лет. Табачные компании знают об этом, потому не жалея сил и средств, распространяют рекламу, направленную на втягивание детей в курение. Чаще всего это скрытая реклама от популярных блогеров, она вмонтирована в музыкальные клипы и се-

Потом повзрослевшие курильщики пытаются преодолеть зависимость. Каждый второй курильщик, по данным российского Минздрава, не менее одного раза в год «бросает курить», но удается это далеко не всем. Хотя до 89 процентов курильщиков хотели бы отказаться от пагубной привычки. Но никотин - наркотическое вещество, вызывающее сильнейшую

«Курение - одна из самых больших несвобод. – провозглашали ораторы у (умскои трибуны. – Люди просто отда

ют деньги в обмен на свое здоровье». Неоднозначное отношение к курению, к тем же появившимся вейпам, у правительства РФ. Каким будет его отзыв на очередной антитабачный, антивейповый проект?

Исполнительная власть нередко делает выбор в пользу доходов в бюджет. Как же! В 2023 году в госбюджет поступило до 700 миллиардов рублей в виде налогов от продажи курева. Однако есть еще данные Института информатизации Минздрава. Им оцениваются в 1 триллион 100 миллиардов рублей ежегодно затраты, связанные с лечением болезней, полученных людьми от курения. Народ страдает от сердечно-сосудистых заболеваний, инфарктов, инсультов, раковых заболеваний, нередко спровоцированных

дурным пристрастием. Кафедра народонаселения МГУ сигнализирует, что до 30 процентов смертности среди мужчин в возрасте 35-70 ассоциировано с табаком. Сравним: колоссальная смертность при нашей-то демографии, и какие-то миллиарды в бюджет? Что важнее? Пора бы властям определиться в стратегических подходах.

А далее еще интереснее. Производство сигарет, вейпов и прочих курительных изделий, продаваемых в РФ, на 100 процентов принадлежат компаниям США, Великобритании, Японии, - т.е. враждебно настроенным против нас странам. Им же уходит основная прибыль, а России остаются убытки, болезни, страдания.

Конечно, такая реальность очень тревожит законодателей. И предлагаемый законопроект далеко не первый, нацеленный на борьбу и с никотиновой зависимостью, и с вейпами.

Еще в апреле 2023 года принят и вступил в силу Федеральный закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ» в целях защиты здоровья несовершеннолетних от никотинсодержащей продукции. Установлены запреты: на продажу вейпов несовершеннолетним, на выпуск в обращение никотинсодержащей продукции с ароматизаторами и иными добавками, на открытую выкладку и демонстрацию электронных курительных устройств, на розничную торговлю устройствами для потребления никотинсодержащей продукции и составными частями для них на ярмарках, выставках и дистанционным способом.

Но запреты не работают, вейпы продолжают продавать несовершеннолет-

Частью 9 статьи 19 Федерального закона от 23 февраля 2013 года №15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма, последствий потребления табака и никотинсодержащей продукции» запрещена розничная торговля никотином (в том числе полученным путем синтеза) и его производными.

С 1 марта в России действует запрет на продажу некоторых жидкостей для вейпов. Список веществ, которые необходимо исключить из электронных ется следующим поколениям. Искоресигарет, подготовил Минздрав. Это - жид-

кости, содержащие пищевые ароматизаторы со вкусом фрук-

тов, специй и примеси, являющиеся энергетиками, а также биологические добавки и подсластители.

Но кто проверяет содержимое вейпов? Не видно таких. Значит, и этот запрет не работает?

Специалисты, между тем, подчеркивают, что даже безникотиновые жидкости для вейпов не безвредны, поскольку состоят из глицерина, пропиленгликоля, ароматизаторов и загустителей. Каждое из этих веществ при вдыхании в виде пара может привести к тяжелым заболеваниям легких

Предлагалось в Госдуме ввести полный запрет на розничную торговлю никотинсодержащей продукцией, безникотиновыми жидкостями и устройствами для их доставки. Тут правительство заартачилось. Не хочет терять доходный бизнес.

В силе запрет на торговлю запрещенными «дудками» рядом со школами, социально значимыми объектами. Определена ответственность. Но купля-продажа идет, а понесших ответственность - нет.

И это в то время, когда, по оценкам экспертов, около 4 миллионов человек в РФ используют электронные сигареты, число подростков, использующих вейпы, сообщает Минздрав, на начало 2023 года выросло в 10 раз по сравнению с 2011 годом, когда в России только началась продажа электронных си-

Почему так живучи вейпы?

С таким вопросом «Советская Россия» обратилась к депутату фракции КПРФ, врачу по профессии, зампреду думского комитета по охране здоровья Алексею Владимировичу Куринному. И есть ли надежда, что сработает предлагаемый законопроект о поколении, свободном от никотиновой зави-

Вот что сказал А. Куринный:

– Достижение нулевой терпимости к табаку к 2035-2040 году, как надеются разработчики, зависит от разных факторов, обстоятельств. Законопроект обещает, к указанному времени курящих в стране будет не более 2-3%.

Народ, дескать, в ближайшие годы разберется, что табакокурение, как и курение вейпов – зло, которое ведет к ухудшению здоровья, к потерям бюджета на лечение болезней, вызванных курением, и следствием чего становится также падение рождаемости, сокращение продолжительности жизни. Это как бы и приведет к сокращению курящих, в том же заключается государственная программа, касающаяся курения. По алкоголю такого нет, а по табаку есть, именно о нулевой терпимости и говорится в законодательстве. Только сроки разные называются, сначала полагали, что это будет 2030 год, теперь – 2035–2040 годы.

В этом русле следует и новая инициатива. Мол, мы не запрещаем никому курить из тех, кому разрешено, а вот из новых поколений, кому сегодня курить нельзя, они несовершеннолетние, для них запрет будет действовать и после достижения совершеннолетия и после-

Идея, конечно, правильная, но слабо реализуемая. Стремиться к этому надо, но я абсолютно убежден, что нулевой терпимости к курению к 2035-2040 годам достигнуть не удастся.

- В силу разных причин. Первое это очень большая распространенность вредной привычки, до 30 процентов наших граждан сегодня курят, и, к сожалению, эта привычка переданить ее крайне сложно... Комплекс мер,

которые се-Обсуждается нимаются против употребления табака, вейпов, должен быть послеловательным.

системным. А у нас принято множество запретов, но они не реализуются, потому что введен мораторий на проверки бизнеса.

Например, вейпы нельзя продавать открытой раскладкой, нельзя курить в общественных местах, нельзя добавлять в вейпы ароматизированные жидкости и тому подобное. Но эти законодательные установки не выполняются, поскольку нет контроля, нет проверок, а наш бизнес далек от добросовестности в плане выполнения законов.

Мы, КПРФ, неоднократно выступали в Госдуме и говорили, что мораторий на проверки тех сфер деятельности, которые связаны с угрозой здоровью и жизни людей, должен быть снят. Это касается общепита, производства алкогольных напитков, тех же курительных смесей, табакосодержащей продукции. Но мораторий остается. Поэтому необходимой и последовательной борьбы с теми же вейпами сегодня нет.

Наш бизнес стремится к максимализации прибыли, не заботясь о соблюдении законодательных ограничений.

В результате расширяется потребление. Если взять вейпы, то за последние 5 лет число тех, кто их потребляет, выросло кратно. Вейпоманией поражена в основном молодежь, что очень пугает. Если в других странах вейпы используются как альтернатива, или даже как некий способ лечения классического табакокурения, то у нас, к сожалению, это приобрело характер модной привычки. Широкое их распространение несет такую же потенциальную угрозу для общества, как и табакокурение.

– Вы высказывались против полного запрета вейпов. Чем объясняете свою позицию?

– Прежде чем что-то жестко запрещать, надо те ограничения, которые на сегодня установлены законодательством, заставить соблюдать тех, кого это касается. Этого же нет!

Есть запреты, но ни один из них не

Даже в школах, в учебных заведениях считается чуть ли не нормой, ну, если не нормой, то вполне допустимым дымление, курение этих самых вейпов, якобы безвредных.

Но это всё должно категорически пресекаться, должны применяться меры ответственности, которые предусмотрены законами, но не работают сегодня. Нет контроля за содержанием самих

этих жидкостей курительных. Что курит наша молодежь, наши граждане, мы не знаем, даже не представляем, что туда добавляют, и как добавляют. А от составов возникают тяжелые осложнения, о чем нам регулярно расска-

Известно, что продолжают использоваться модные ароматические добавки, которые делают курение приятным времяпрепровождением. Хотя добавки запрещены сегодня федеральным законом. У нас есть запрет на продажу вейпов, даже не содержащих никотин, несовершеннолетним. Это как раз требует самого пристального внимания. Но вейпы активно приобретают совсем юные потребители.

Я уж не говорю про идеологическую обработку и создание образа очень

вредной, недопустимой вообще привычки курить, дымить и тому подобное. К сожалению, ничего такого на нашем культурном, идеологическом фронте не наблюдается. - Видимо, получаемая бизнесом при-

чем здоровье и жизни граждан? Деньги не пахнут, деньги прежде всего? - Что касается вейпов, то от их продажи в бюджет поступает где-то 50 миллиардов рублей в год. Хотят довести до 100 миллиардов. Но наносимый

вред, хотя бы с точки зрения затрат

быль, и поступления в бюджет важнее,

здравоохранения, гораздо больше этих сборов, налогов и тому подобного. Потому и говорю, что самые умные поправки, проекты вносить бесполезно, пока не будут соблюдаться действующие ограничения, требования зако-

Что мы видим? Те органы, которым положено следить за выполнением закона о распространении и употреблении вейпов, ничего не делают из-за моратория, наложенного правительством на все проверки бизнеса.

Бесполезно что-либо вносить в законы по борьбе с вейпами, если не проверять соблюдение установленных норм Нарушения не прекратятся, нанесение вреда здоровью наших граждан не прекратится.

 Хозяева компаний, распространяющих вейпы, находятся в США и других недружественных странах, оттуда регулируется и контролируется этот бизнес, там оседает значительная часть прибылей. И как-то странно получается, большая часть западного бизнеса ушла из нашей страны с введением санкций, а вейпоторговцы остались! Почему бы нашим надзорным органам не заняться пристальной проверкой распространения дымной «забавы»?

- Неплохо было бы проверить, но, к сожалению, никто этим не занимается. А то, что и производители табака классического на сегодня, и производители этих вейпов, - всё зарубежные компании, ни для кого не секрет. Они наживаются на здоровье россиян, условно конкурируя между собой. Россия для них - отличная площадка для извлечения прибылей.

 Сколько у нас фронтов ведется против наших граждан? Это не только военное противостояние на Украине, но и на коммерческом фронте наших людей *уничтожают?*

– Да, вклад годовой, если возьмем алкоголь вместе с табаком и другими такими вредными привычками, как наркомания, то до 250-300 тысяч жизней ежегодно уходит в мир иной. В основном это мужчины трудоспособного

Согласен, уничтожение россиян идет по многим фронтам.

При том что у нас приняты и действуют законы с запретными мерами, на стадии рассмотрения находится не менее трех законопроектов с серьезными поправками, вносятся новые. Беспокойство есть, желание бороться со злом есть. Наконец, есть и меры, но их строгость сводится к нулю необязательностью выполнения. Если нет контроля, то можно что угодно и сколько угодно принимать.

- Мы имеем бессмысленное законотворчество?

- В условиях моратория на проведение проверок на выполнение действующих законов - да. Во многом смысл законов теряется. Главное, что требуется на сегодня - отмена моратория на проведение проверок всего, что касается жизни и здоровья граждан. Мы вносили такие поправки. Но правительство нас не слышит. Бизнес для них важнее.

– Бизнес важнее, чем жизни людей? - Получается так. Но мы, коммунисты, продолжим добиваться проведения контроля над смертоносным биз-

> Подготовила Галина ПЛАТОВА

Минобороны России сообщает —

Цели СВО будут достигнуты!

пировки войск «Север» на Липцовском и Волчанском направлениях нанесено поражение формированиям 57-й мотопехотной, 92-й десантно-штурмовой бригад и 13-й бригады нацгвардии в районах населенных пунктов Волчанск, Малые Проходы и Липцы Харьковской области. Потери ВСУ составили до 50 военнослужащих.

Подразделения группировки войск «Запад» заняли более выгодные рубежи и позиции. Нанесли поражение живой силе и технике 30-й, 44-й, 53-й, 77-й, 116-й механизированных, 3-й штурмовой бригад ВСУ и 1-й бригады нацгвардии в районах населенных пунктов Берестовое, Вишневое, Купянск, Петропавловка Харьковской области, Григоровка Донецкой Народной Республики, Надия Луганской Народной Республики и Серебрянского лесничества. Отражены шесть контратак штурмовых групп 14-й и 66-й механизированных бригад ВСУ. Противник потерял до 370 военнослужащих, боевую машину пехоты, четыре пикапа, две 155-мм га-убицы М198 и три 105-мм орудия М119 производства США. Уничтожены: станция радиоэлектронной борьбы «Квертус» и три полевых склада боеприпасов.

Подразделения ной» группировки войск нанесли поражение формированиям 23-й, 24-й, 30-й, 54-й, 93-й механизированных, 56-й мотопехотной, 5-й штурмовой бригад, 4-й и 18-й бригад нацгвардии в районах населенных пунктов Ступочки, Дружковка, Федоровка, Константиновка, Катериновка и Часов Яр Донецкой Народной Республики. Отразили три контратаки подразделений 28-й механизированной, 79-й десантно-штурмовой и 81-й аэромобильной ВСУ. Потери противни-

нослужащих, шесть автомобилей и 155 мм гаубица М198 производства США. Уничтожены две станции радиоэлектронной борьбы «Анклав-Н» и склад бое-Подразделения **группи-**

ровки войск «Центр» продолжили продвижение в глубину обороны противника. Нанесли поражение живой силе и технике 24й, 100-й механизированных, 95-й десантно-штурмовой бригад, 101-й, 109-й бригад теробороны и 14-й бригады нацгвардии в районах населенных пунктов Розовка, Дружба, Щербиновка, Димитров, Леонидовка, Дзержинск и Цукурино Донецкой Народной Республики. Отразили девять контратак штурмовых групп 42-й, 53-й, 110й, 157-й механизированных, 68-й егерской бригад ВСУ и 38-й бригады морской пехоты. Противник потерял до 525 военнослужащих, два танка, в том числе АМХ-10 производства Франции, боевую бронированную машину «Козак», четыре автомобиля, две 152-мм гаубицы «Мста-Б», 122-мм гаубицу Д-30, 105-мм орудие М119 производства США, 100-мм противотанковую пушку «Рапира» и станцию радиоэлектронной борьбы «Анклав-Н».

Подразделения группировки войск «Восток» заняли более выгодные рубежи и нанесли поражение живой силе и технике 72-й механизированной, 58-й мотопехотной бригад ВСУ и 127-й бригады теробороны в районах населенных пунктов Доброволье и Равнополь Донецкой Народной Республики. Отражены две контратаки подразделений 118-й и 123-й бригад теробороны. Потери противника составили свыше 90 военнослужащих, пять автомобилей, 155-мм гаубица Caesar производства Франции, 155-мм гаубица

FH-70 производства Британии и станция контрбатарейной борьбы AN/TPQ-48 производства США.

Подразделениями группировки войск «Днепр» нанесено поражение формированиям 141-й пехотной, 128-й горно-штурмовой бригад ВСУ, 35-й, 37-й бригад морской пехоты и 124-й бригады теробороны в районах населенных пунктов Каменское, Пятихатки, Жеребянки Запорожской области, Львово и Днепровское Херсонской области. Потери ВСУ составили до 65 военнослужащих, три автомобиля, 155-мм гаубица М777 производства США и 152-мм орудие Д-20. Уничтожены две станции радиоэлектронной борьбы «Анклав-Н».

Оперативно-тактической авиацией, ударными беспилотными летательными аппаратами, ракетными войсками и артиллерией группировок войск Вооруженных Сил Российской Федерации нанесено поражение объектам энергетики Украины, обеспечивавшим ВСУ горюче-смазочными материалами. а также скоплениям живой силы и военной техники противника в 141 районе.

Средствами противовоздушной обороны сбита переделанная для стрельбы по наземным целям зенитная управляемая ракета 3PK «С-200» и 68 беспилотных летательных аппаратов самолетного типа.

Всего с начала проведения специальной военной операции уничтожены: 646 самолетов, 283 вертолета, 33 130 беспилотных летательных аппаратов, 580 зенитных ракетных комплексов, 18 559 танков и других боевых бронированных машин, 1469 боевых машин реактивных систем залпового огня, 15 858 орудий полевой артиллерии и минометов, 27 074 единицы специальной военной автомобильной техники.



Фото: Группа информационного обеспечения Военно-морского флота/Минобороны России

Корабли России и Китая отработали противолодочные задачи в ходе совместного патрулирования в Азиатско-Тихоокеанском регионе

В северо-западной части Тихого океана бое- енно-морских сил Народно-освободительной вые корабли ВМФ России и ВМС Китая отработали противолодочные задачи в рамках совместного патрулирования в Азиатско-Тихоокеанском регионе.

Тактическая группа боевых кораблей провела маневрирование и построение походного ордера в целях организации противолодочной обороны. Для поиска субмарины условного противника был задействован противолодочный вертолет Ка-27ПЛ.

В составе тактической группы от российской стороны участвуют большие противолодочные корабли «Адмирал Пантелеев» и «Адмирал Трибуц» Тихоокеанского флота. От во-

армии Китая в патрулировании задействованы эсминцы «Синин» и «Уси», фрегат «Линь И», а также корабль комплексного снабжения

Боевые корабли ВМФ России и ВМС Китая приступили к совместному патрулированию в Азиатско-Тихоокеанском регионе после участия в военно-морском учении «Взаимодействие – 2024». В ходе выполнения задач патрулирования спланировано проведение ряда тренировок и выполнение учебно-боевых упражнений, в том числе по организации противолодочной обороны и спасению

— РУССКАЯ ДУШОЙ **ПРИСКА**

Геннадий ТУРЕЦКИЙ

тырех всего стихотворных струках, определяющий и ставший навсегда знаменитым вердикт (лат. veredictum – истинно сказанное): «Умом Россию не понять. / Аршином общим не измерить. / У ней особенная ский, что его потому и понять невозможно. С широтой еще и души необъятной, которую ничем не измеришь. Ну, а верить? Верить значит в постижении Высочайшего – к тому стремиться. Доступно ли сие всем? Выдающийся русский поэт, дипломат и потому мыслитель Федор Иванович Тютчев, многое познав и проанализировав, вынес в 1866 г., в че**риты**» В котором «особенная стать» – столь высокой духовности дух рус-Только внутренне в себе вавшим. Ибо путь этот В Россию можно только ве-

почувствовавшим. долгий, сложный.

фессиональное образование в балетной школе при театре своей мамы. И тут сразу русская учительница балета Галина Скуратова (заслуженная артистка России, в прошлом ведущая солистка Московского государственного театра балета). Поэтому Приске с детства пришлось как-то познавать русский язык, а еще появился интерес к русской культуре. По окончании, в 15 лет, школы балета была принята (уже в 2011 г.) в труппу Венской оперы. На промежуточном, правда, пока положении деминительноголистки. Однако и там тоже в года пример — это ставшая русской душой балерина австрийского происхождения Приска Цайзель. Родилась в 1995 г. в Вене, у нее пять братьев и сестра. Мать — балерина, ствовала та уже в соревнованиях по художественной гимнастике, а в 2005 г., в 10 лет, начала и свое про-Буквально последнего танцевала в Венской государствен ной опере, давала девочке пото му творческие навыки. С 3 лет уча

служили русские балерины Ольга Есина и Мария Яковлева, что интерес к России и языку Приски еще более повышало.

лее повышало.
А осенью 2016 г., когда новый руководитель Баварского (Германия, Мюнхен) Государственного театра оперы и балета, русский Игорь Зеленский, обновляя состав труппы, способности в Приске большие уви-

зыку, познавать русскую живопись. В марте 2017 г. была выдвинута на положение первой солистки, в сентябре 2019 г. была объявлена придел, – пригласил сразу же на поло-жение солистки. Готовилась к спектаклям под руководством супруги Зеленского Яны Серебряковой (вместе служили когда-то в Мариинском театре, в С.-Петербурге). Говорили, в основном, на английском, одна-ко еще глубже Приска взялась и за русский. Потянулась, правда, пока в переводах, и к русской литературе; была невероятно очарована «Анной Карениной» Л. Толстого, ставшей любимой ее книгой. Все больше стала слушать русскую классическую му-

Хотя международная ситуация уже не очень тому способствовала. Но Приска всегда так любила Россию и искусство, что не смогла отказаться Но тяга-то к русскому, русской духовности уже есть, накопилась, в России великолепный балет – и в от приглашения выступить со звез-дами русского балета на гала-кон-2019 г. солистка балета Баварской оперы Приска Цайзель едет в Крым.

тябре 2019 г. была объявлена примой-балериной театра. И, казалось бы, все идет хорошо, все по плану.



та дипости Фото: Санкт-Петербургский государственный академический театр оперы и балета им. М.П. Мусоргского – Михайловский театр, mikhailovsky.ru Приска Цайзель

лась, осложнялась. И вот лето уже 2023 г. 26 июля в музее-заповеднике «Херсонес Таврический» к 240-летию города открывается VII фестиваль оперы и балета «Херсонес», гала-концерт Севастопольского театра церте, приняла участие в балете «Спартак», который показывал Новосибирский академический театр (HOBAT) в Херсонесе. Но тогда все прошло без последствий. Возвративоперы и балета с участием россий-ских звезд балета. И Приску, по старой памяти, при-глашают вторично. Симпатии к Росшись, продолжила выступать в Баварской опере. Но ситуация ухудша-лась, осложнялась. И вот лето уже

надо Вастуромить» – над театром висел жовто-блакитный украинский флаг. Могла Приска, как бы испутавшись, не лететь? Вполне могла. Но летит в Севастополь, с Дмитрием Соболевским исполняет дуэт «Басии, русскому никуда не делись, согласие свое она дает; в Мюнхене о том ничего не говорит – это был про-сто ее отпуск. Но кто-то увидел афи-ши, где стояло имя Приска Цайзель, рокко» на музыку Антонио Вивальди в хореографии Антона Пимонова и па-де-де из балета «Дон Кихот». В Германию после чего возвращается, и ситуация для нее очень осложнясообщил руководству, и перед самым отпуском директор предупредил: «Если все-таки уезжаете, нам

реговоров с руководством Баварской оперы Приска принципиально увольняется по собственному желанию. К тому же в последний год уже очень мало танцевала, так что ничего не теряла. И, узнав обо всем, о случившемся, ее в С.-Петербург, в Михайловский театр, приглашает художественный руководитель Влади-После нескольких

станцевала столько, сколько за все годы в театре Баварском: «Баядер-ка», «Корсар», «Лебединое озеро», «Жизель», «Шелкунчик», «Светлый ручей», «Спящая красавица».

Она счастливо говорит: **«Я танцую** почему сразу же свое дала, и с сентября 2023 г. она уже прима-балерина Михайловского театра. За год

ре при театре, тапаусти техтеров. Труппой, много разных партнеров. Они ее зовут Прискочка, Прискулька, а сама она уже овладела русским вполне прилично. В сентябре 2024 г. – уже первая годовщина Приски русской душой, ибо **«Я хочу в России работать и жить. Здесь сейчас моя жизнь»**, — говорит она. И еще эпизод. Вскоре после прибытия, 17 ноября 2023 г., правда, в другом качестве, появилась Приска перед широкой публикой и на Форуме объединенных культур в С.-Пе-

«Умом Россию не понять, / Арши-ном Общим не измерить. / У ней особенная стать – / В Россию мож-но только верить!» Приска поверила – и стала русская душой!

никогда не задумывалась оказаться всерьез в России, однако внутреннее желание всегда было. Согласие мир Кехман. Приска прежде реально

больше, чем когда-либо в жизни, и всегда мечтала об этом. Только в России сбылась мечта. Наверное, никогда в жизни не было так, что всё хорошо». Она и живет в квартире при театре, танцует почти со всей

ме объединенных культур в С.-Петербурге. И, учитывая такие ее, от рождения, связи с Европой – задала В. Путину следующий вопрос: «Как бы Вы хотели поступить с окном, которое прорубил в Европу Петр 1? что тот шутливо ответил: «Когда Аует, можно и прикрыть, чтобы не простудиться». Закрыть совсем или

она, Приска Цайзель

Уважаемый Валентин Васильевич! Уважаемые члены редколлегии «Советской России»!

Меня зовут Светлана Леонидовна Труфанова, живу в городе Чебокса-

ры.
В ноябре 2021 года в «Советской России» была опубликована моя статья, посвященная творчеству журналиста «Советской России» Екатерины Польгуевой. В 2022 году были опубликованы мои стихи «Не для славы, не для награды». Буду очень рада, если вы сочтете возможным напечатать в газете или в любом из приложений к ней мое сатирическое произведение «Каменные гости (почти по Пушкину)».

Если публикация возможна, про-шу напечатать под псевдонимом «Людмила Светлова».

10CTM (почти по Пушкину) Каменные

Мини-пьеса

Тиха украинская ночь. Стоит памятник девушке – героине войны. Выходит Свинорыл и пытается свалить памятник. Внезапно его окружают несколько

1 статуя: Сейчас ты нам за Жукова статуя: Еще - за Николая Кузне

3 статуя: И за Ватутина ответишь тоже! Зою! Свинорыл: Та я ж не виноват... За Хором: А вот теперь держи ответ за шо ж менэ? Жуков: Возьми его с Зоя!

скорей за руку, **3оя:** Противно мне к такому прикатоварищ мар-..., Но выполню приказ, шал! саться,

Проваливай к o! Qĭ, справедливо! страшно тяжело! Зоя: Пожатье каменной моей дес-Боюсь! Зоя берет Свинорыла за руку. Боюсь! Прочь! Памятники (хором): Бандере прямо в пекло Пусть тяжело, но Свинорыл:

проваливается Свинорыл с визгом проваливает под землю. Памятники встают на свои места. Появляется Пушкин.

Пушкин: Да, славно получилось... Ай да Пушкин! Жуков: Дай руку нам! Кузнецов: Привет тебе, поэт! Зоя: Вставайте рядом, Александр

на пьедестал. Пушкин тоже встает

па, да будет но *Хором:* Да сгинет ты вый день!

Леонидовна ТРУФАНОВА Светлана

РОССИЯ **«COBETCKAЯ**

Индекс газеты ПНО10 в каталоге «Подписные издания. Официальный каталог Почты России на первое полугодие 2025 года». ИСПОЛЬЗУЙТЕ УНИКАЛЬНУЮ ВОЗМОЖНОСТЬ ПОДПИСКИ НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2025 ГОДА. С 04 октября по 14 октября 2024 года участвуйте в НОВОЙ АКЦИИ от Почты России! вместе с вами в 2025 году

Скидка 20% предоставляется как в отделениях Почты России, так и при оформлении через сайт https://podpiska.pochta.ru

Телефон редакции **8 (499) 257-53-00.** Для писем: 127137, г. Москва, а∖я 56

Отдел распространения: **8 (499) 257-59-08**

E-mail: sovross@aha.ru

Адрес редакции и издателя: г. Москва, ул. «Правды», д. 24, стр. 4.

Главный редактор В. ЧИКИН

ООО «Редакция независимой народной газеты» «COBETCKAЯ POCCИЯ»

COBETCKAS POCCHAS Газета Независимая народная газета (СТА)

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ



Планета жаждет мира, и это единит народы

0ДНО ЗЕМЛЯЧЕСТВО — ПРАВДА У ЧЕСТНЫХ ЛЮДЕИ

«Вы из одной кровавой банды, | К живому злобою полны, | Архимандриты пропасанды | И академики войны». Так писал поэт М. Дудин о мировых поджигателях войны. Недавно
они собрались в США на сессию Генеральной ассамблеи ООН, демонстрик руя презрение к нашему посланнику, к
который не утратил своей чести, держась смело и с достоинством, отстаивая наши позиции в борьбе за мир.
Вот с такой же честью и отватой срак жаются сейчас наши воины с марионет ками Запада — укрофашистами, следуя примеру наших героических предков, которые и после войны, одержав н
победу над фашизмом, с теми же отвагой и мужеством боролись за мир, работая на всех международных площадках, участвуя во Всемирном конгрессе
сторонников мира.
На защиту народов от новой войны,
происков империалистов поднимался тогда каждый честный человек и в т
странах капитала, поддерживая наши ч
советские усилия, которые, как и сей-

вернулось в Америке против войны во Вьетнаме и после нее, жертв которой было немало.

Фанатиков, легко внушаемых, воспитанных на военном психозе, тоже еще оставалось немало. Об этом написал в своей книге «Жизнь на войне» наш героический военкор Сергей Борзенко. Он участвовал в освобождении Бухареста, Белграда, Будапешта, Вены, Варшавы, Праги, в штурме Берлина. А после войны как спецкор «Правды» находился в Югославии. Затем побывал в Индии, Корее, Китае, Италии, Монголии, Швеции, Египте, Сирии и Ливане. Военкор был отчаянным боршом за мир. Для него поджигатель войны — фигура реальная, а не плакатная. В корреспонденции из Кореи С. Борзенко описал американского летчика, страшно завидовавшего славе полковника Роберта Льюиса, сбросившего бомбу на Хиросиму.

Американец с дикарским простодушием в письме к невесте хвастался тем, что мечтает первым швырнуть в человечество водородную бомбу. Вот таких вояк с психологией гангстеров взращивали американские демоны

милитаристским сознанием, эти воя-ки чинили зверства и во Въетнаме, и в других странах, на которые они напа-дали. час, империалисты пытались исказить, оболгать и опорочить. Но наших сторонников все равно становилось всё больше и больше.
В 1948 г. во Вроцлаве, где проходил очередной конгресс борьбы за мир, англичанин Рассел, выступая, заявил, что собравшиеся депутаты убедили: всякие разговоры об угрозе войны со стороны СССР, восточных стран являют-

Неудивительно,

марионеток, поджигателей мировой войны, которые зверски вели себя в Донбассе, а теперь и в наших землях, в Белгородской и Курской областях. Раздувая военный психоз, нынешние головорезы Запада пытаются выставить нас агрессорами, как и после Великой Отечественной войны, когда, ложью. Разоблачали эту ложь и профессора.

Сегодня этому учат укронацистов марионеток, поджигателей мировой

стремясь опорочить нашу победу, они ставили нашу страну в один ряд с гитлеровской Германией.

Но и тогда, и теперь не все страны и народы поддавались этой лжепропатанде. И сегодня число участников антивоенного движения, членов БРИКС все увеличивается. Это движение за свободное развитие народов, вне всякого американского давления и вменшательства, ширится и растет.

Кстати, и народы в самой Америке, и в Европе всё больше понимают, чем гровой войны, и выходят на митинги. В памяти у них остались и выступления против войны во Вьетнаме. Хотя тогда, как и теперь, были и так называемые «тихие американцы», целиком отключенные от всего, кроме своих бытовых проблем, страусы, простав страусы, проставу в пессу, убетать от простав у них, как и у многих других делегатов, не было и тени сомнений относительно истинных поджигателей войны – американских милитаристов, связанных с самой структурой капитализма, которые применяли тогда, как и теперь, методы фашизма. И ложь им была неровой общественности. И хотя наши посланцы мира всюду разоблачали ее, империалистам с помощью обмана и насилия, с пистолетом у виска, удалось заставить ряд стран подписать Северозависимое экономическое, почти ка-бальное, положение побуждало их к

Гангстеры, сеятели войны, делали всё, как и ныне, чтобы на смену меж-дународному праву пришло кулач-ное. Они вторглись в Афганистан, Югославию, Ливию и Сирию, а позд-

продем, стремянийся, как страусы, прятать голову в песок, убегать от любой надвигающейся катастрофы или просто ее не замечать.

Отаком американце написал, например, после войны в своем сатирическом памфлете «Бегство Мак-Кинли» писатель Пеонид Леонов. Одни выхойны во Вьетнаме, другие убегали от жизни, оставаясь наедине со своими душевными травмами, как это случилось и со старым воякой. Этот рядовой американец Мак-Кинли, прошедший через ужасы войны, предпочел всё забыть и целиком «уйти в себя», от всего отрешившись. Но не удается ему это нее по-гангстерски обманным путем убивали Донбасс, на помощь которот му пришли русские воины, а теперь с помощью укронацистов стремятся не голько убивать нас, но истребляют и обманутый украинский народ, и саму страну Украину.

А еще раньше американские милитаристь, подчинив себе множество гстран, во имя своих алчных, хищничестван, во имя своих алчных, хищничестван, во имя своих алчных, хищничестван, во имя своих алчных капаничество гстран, во имя своих алчных капаничество всей планетой в погоне за колоссальсиму и Нагасаки, уверяя свой народ, что делают это во имя свободы и демоными прибылями, яростно сопротивляясь воле народов, развязали войну во Вьетнаме, бросили бомбы на Хиро-

RUSTUNGS-DEALS

Кадры из эфира Первого канала, www.1tv.ru



Берлин: гнев против США и НАТО

В выступлениях подчеркивалось, что ситуация в Европе и на Ближнем Востоке опасно приближается к большой войне. США, выведите свои ракеты В Берлине состоялась одна из самых массовых демонстраций последних лет против НАТО, пишет Ауdinlik Gazetesi. В акции с требованиями выхода Германии из НАТО, немедленного прекращения военной поддержки Украины и Израиля, а также восстановления мира с Россией и солидарности с Палестиной приняли участие более десяти тысяч человек. Приведем выдержки из репортажа Aydinlik Gazetesi (Турция).

из Германии!

В День германского единства, который проходит ежегодно 3 октября, в столице Германии при участии более десяти тысяч человек прошел марш против предоставления вооружения Украине, массовых убийств в Палестине и Ливане. Демонстрацию поддержали сотни ассоциаций и объединений, а проведена она была по призыву депутатов бундестата, среди которых: Сара Вагенкнехт, сокредоди которых: Сара Вагенкнехт, сокрестватель ССВ), профессор Хайни Бирбалатель ССВ, мрофессор Хайни Бирбалатель ССВ, коммунистичет бург), Патрик Кёбеле (Коммунистичет професоюз IG Metal), Олаф Хармс (профссоюз «ver.di»), Катрин Флах Гомес (Левая партия) и другие.

Демонстранты отметили: «Ядерное оружие вновь идет в ход.
Мы требуем переговоров о немедленном прекращении боевых действий на Украине и в секторе Газа!
Вы не можете поставлять оружие на Украину, в Израиль или еще куда-либо!
Мы не позволим разместить американское оружие средней дальности в Германии!»

В толпе митингующих 3 октября в Берлине был замечен и Александер фон Бисмарк – потомок Отто фон Бисмарка, «железного канцлера» Германии, всегда выступавшего за дружбу с Россией. Зимой прошлого года Александер фон Бисмарк вместе со своими друзьями принес 2 тысячи алых роз к подбитому российскому танку, который украинские активисты выставили в Берлине.

Александер фон Бисмарк уверен, что Запад должен безотлагательно заключить мир с Россией.

кратии. Но не всех удалось оболванить. Мы помним, какое мощное движение раз-

сделать, потому что окружающий его мир всё равно напоминает о себе, врывается в уши через радио, по которому льются неутешительные новости.

страха можно делать деньги — много денег. Эта вначале загадочная фирма строила якобы глубоко в недрах гор и на дне океана надежные горизонтальные образцы убежищ, в которых желающие за известную сумму — разумется, баснословную, могли бы переждать, вернее переспать, ближайшие два-три века — пока на планете не установится политическая погода, благоприятная для человеческого существования. Ясно, что дожить до нее смогут и имеют право только сверхбогатеи, кто способен для этого отстетнуть колоссальные «бабки». Разве не психология нынешних милитаристов-миллион-щиков, для которых народ – их обслуга – только расходный материал? н узнает, что некая предприимчифирма «Боулдер и К°» открыла, из обыкновенного человеческого

Похождения маленького Мак-Кинли, пожелавшего любыми путями спастись от жизни, окончились для него вылетом в трубу – и буквально, и фигурально. Бегство от времени оказалось

мир и будущее, никого еще в жизни не спасли – такова главная мысль кино-памфлета, в конце которого, как злоблем, с которыми сталкивается чело-век, вместо борьбы со злом за лучший Но пассивность, «уход в себя» и зам-кнугость в себе от мира, отгорожен-ность от всех горячих, болевых пропризрак, встает взрывной гриб бомбы, особо причудливой – со сбитой набок ухмыляю-

Разве не звучит сегодня как предупреждение народам, которые не должны только пассивно наблюдать, а должны бороться против такого? С предупреждением к народам из своего дале-

никеров, обеспокоенных спасением лишь своей шкуры, сохранением для себя благ и удобств жизни, либо от всего отключившихся, либо сбегающих из страны. Таких клеймил, от таких отво-К сожалению, и сегодня, когда идет судьбоносная битва с неофашизмом на Украине за сохранение нашей страны и прогив страшного ядерного гриба, угрозы третьей мировой войны, встречается немало обывателей и парачивался народ и после войны, когда находились беглецы за бугор от трудностей послевоенной жизни.

не давал волю унынию и гневу, оставаясь верным Родине. И невозможно понять тех, кто ее предал, обменяв душу на материальные блага, комфорт: «Тяжко без Родины жить, а без души тяжелее», — восклицал поэт. И это понимал, каждый простой, много испы-Сколько бы ни выпало русскому че-повеку испытаний в судьбе, он никогда

УЧИТЕЛЕЙ СТАЛИ ЦЕНИТЬ МЕНЬШЕ ВСЕГО ЗА ПОСЛЕДНИЕ 15 ЛЕТ

10

1,07

1,09

1,07

1,07

тавший на своем веку человек, для которого важнее всего *«себя ощупшть на родимой, а не на случайной земтем»*. Чувство это от предков идет: *«От опца протянулось до сына, родилось и в едином зерне проросло, и из корня*

Вот так ощущали себя люди, всеми корнями связанные с Родиной, в которой родились, – те, кто сражался за нее, отстаивал свою землю от захват-

Грустный урок арифметики

Зарплата учителя

62,5

60,7

60,2

62,5

-0%

-27п.п

97

13,2

16,9

+30%

+31%



ИА «Равенство. Медиа»

Вместо заботы об учителе — улыбки по праздникам

от средней по стране, что стало худшим результатом за 15 лет В 2024 г. зарплата учителей на 30% отстала

о 1 сентября в школы пошли 18,5 млн учеников, что оказалось макси10 мальным результатом с 2002 г., когда учеников было 18,9 млн человек.
11 Благодаря прошедшему с середины нулевых демографическому буму опротивного 1,07 млн, а сейчас их 1,08 млн (+1%), подсчиталю «Равенство» по данным Росстата и Минпросвещения. В результате нагружа на преподавателей выросла на 30% только за счет роста числа учеников. При этом оплата труда учителей в реальном исчислении (с учетом инфляции) к 2024 г. номинальная зарплата преподавателей давности. Так, в 1 пг 2024 г. номинальная зарплата преподавателей давности. Так, в 1 пг 2024 г. номинальная зарплата преподавателей выросла на 12% и при таких темпах за весь год составит 62 500 руб. Столько же в сопоставимых ценах преподаватели получали в 2014 г. Столько же в сопоставимых инфаксация не послевала за инфляцией. В итоге к 2022 г. учителя получали уже на 9% меньше, чем в 2014 г., и лишь в последние пару лет оклады Стали поднимать.

10 учителя получали уже на 9% меньше, чем в 2014 г., и лишь в последние пару лет оклады Стали поднимать.

11 учителя получали уже на 9% меньше. Чем в 2014 г., и лишь в последние пару лет оклады Стали поднимать.

12 учителя получалот на 30% меньше прочих россиян (62 500 руб. против около 89 100 руб., если верить Росстату), тогда как 10 лет на 34 получали лишь на 2% больше.

13 рет профессия учителя еще на 27 процентных пункта означатот существенный удар по качеству школьного образования.

14 рет профессия учителя на 10 менее остро проблема стоит в таких мунтеля на 10 мителя). Менее остро проблема стоит в таких мунтеля на 10 менее остро проблема стоит в таких мунтеля на 10 менее остро проблема стоит в таких мунтеля на 10 менее остро проблема стоит в таких мунтеля на 10 менее остро проблема стоит в таких мунтеля на 10 менее остро проблема стоит в таких мунтеля на 10 менее остро проблема стоит в таких мунтеля на 10 менее остро проблема стоит в таких мунтеля на 10 менее остро проблема стоит в таких мунтеля на 10 менее остро проблема стоит в таких мунтеля на 10

Зарплата учителей относительно средней по стране, %

регионах, как Дагестан, Чукотка, Курская область, Якутия и Калмыкия, где менее 12 учеников на 1 учителя.
В среднем по России на 1 учителя приходится сейчас 17 учеников. За 30 с лишним лет оптимизации системы образования сократили более 0,4 млн преподавателей. Если взять за норму 14 учеников на учителя, как в 1990 г., то дефицит кадров составляет более 222 000 преподавателей.

На фоне нарастающей в стране нехватки рабочих рук, роста нагрузк и на преподавателей и дальнейшего сокращения расходов на образование (с 4,6% бюджета в 2024 г. до 4,2% в 2025 г.) власти задумались
о «кастрации» школьного образования. Помощник президента Владимир Мединский назвал 11 лет обучения в школе «непозволительной орскошью» и пообещал «спрессовать его по времени». Мол, все равно зря учатся, не пойми на кого, вот нечего и начинать, пусть скорее индут работать.
Так Мединский вольно или невольно выразил чаяния российского правящего класса: насытить рынок дешевой, неквалифицированной рабочей силой, которую будет проще эксплуатировать. Ускорить втягивание молодых ребят в обслуживание интересов капитала в ущерб ох всестороннему развитию и профессиональному становлению – это неизбежный удар по высшему образованию и, как следствие, научноих му потенциалу страны, заметил экономист Олег Комолов.

акций, посвященны тию со дня рожден щегося земляка, по Саввича Никитина. областное от провело цикл
 ященных 200-лерождения выдаюрождения выдаю-

Призывы властей к патриотиз-му, к уважительному отношению и отечественной истории и культуре ые филологических У и педуниверсите-ресные акции, ши-осталась в стороне з дате руководите-асти, средства мас-ции. И хотя творче-элиотека имени Нинного классика рус-ы, в школьной про-только в 5-м клас-ние «Русь»). Мало стории и культуре, всегда стыкуются пами. Так, Никити-



троками из его стихов. Обком ициатором выпуска сборника И.С. Никитина – издание вытьс. экземпляров на хоротвердой обложке, с богатым материалом. Книга в пеодет наположения в пеодет на положения в положения в положения в положения в положения в пеодет на положения в пеодет на положения в положения материалом. Книга в пер эт направлена в библиоте обкома КПРФ состоял

в зале, и на сц вызвала у них і

нтерес. Вечер открыла рального райком озидательного движения лен Союза писателей Рос и вела секретарь Цен иа КПРФ, председатель

щедрой души, достойного гражданина.
Затем слово взял лидер воронежских коммунистов Андрей Рогатнев. Он отметил глубокую реалистичность поэзии Никитина, жизненность и колоритность созданных им образов «бедного труженика народа». Картины природы, которая для поэта была своего рода отдушиной в его нелегкой судьбе, личностные переживания героев органично сочетаются в творческом наследией.

Доцент кафедры социальной педагогики ВГПУ Л.Э. Заварзина выступила с докладом о жизненном пути и творчестве И.С. Никитина. Добрая и кроткая мать, рано ушедшая из жизни, отец, разорившийся из-за пьянства и третировавший сына даже тогда, когда он находился на смертном одре из-за туберкулеза, жестокая нужда, из-за которой Ивану не довелось доучиться всеминарии и принаго довелось доучиться в смеминарии и принагом статить. него единственной отрадой— об этом он н заз говорил в своих письмах, которые, кста ги, представляют собой интереснейши

тенденцию к ликвидации крепостничества и грядущему освобождению народа, но не представлял, когда это произойдет, и поэтому во многих его произведениях звучат нотки «тоски сердечной». как ее неотьемлемую часть, его идеал «трудолюбивый пахарь». Никитин уловил

Природа-мать! когда б таких людей Ты иногда не посылала миру, Заглохла б нива жизни...

Эти строки великого русского поэт А. Некрасова можно по праву отнести С. Никитину. Среди областных центро

тина, который бережно хранит богатые литературные традиции Воронежского края. Воронежцы знают и помнят Никитина не только как литератора, но и как просветителя, открывшего в Воронеже, по сути, перля, открывшего в Воронеже.

ности покупать книги из-за их дороговизны в то время, получили доступ к чтению. Кроме того, воронежские литераторы выступали здесь со своими произведениями. На одном дыхании прошла концертная программа, объединившая в себе стихи И.С. Никитина, произведения других классиков русской литературы и современных авторов, песни и романсы на стихи Никитина, в том числе знаменитый «Ухарь-купец», которого исполнип певец и композитор Ярослав Бобылёв, песни о России. Перед зрителями выступили ансамбль «Арт-квинтет» сандра Сукочева, председатель областно-го отделения ВЖС «Надежда России» Свет-лана Вертепова. Зрители горячо и искренне аплодировали, выкрикивали «Браво». Ну а классическая музыка, исполненная на кинпод руководством дирижера, заслуженного работника культуры Российской Федерации Виктора Шорина (солистки Светлана Шкарунина и Мария Алексеева); вокалистки из ансамбля «Звездопад +», коллектив гитаристов под руководством Александра Шевцова; юный аккордеонист Георгий Кернус, солистка ДК «Октябрь» Ольта Филипповская; поэтесса Ирина Калугина, иная чтица Александра лофоне совсем еще юной, но уже неодно-кратно побеждавшей на международных конкурсах Даной Егоровой, была встречена настоящей овацией.

завершила концертную программу песня на все времена «Надежда», которую вместе с солисткой Ольгой Филипповской исполнил стоя весь зал.

Падет презренное тиранство, И цепи с пахарей спадут; И ты, изнеженное барство, Возьмешься нехотя за труд...

тября в Госдуме по инициативе фракции КПРФ откроется выставка, посвященная юбилею поэта, а в школах будут проводить-Юбилейные мероприятия в честь 200-ле-я И.С. Никитина продолжаются. 14 ок-

уроки. **Сергей ЩЕРБАКОВ**

группа ребят в количестве 17 учеников МКОУ Большеклочковской школы Тейковского района совместно с сопровождающими начали свое утро в селе Сеготь, где их встретил руководитель СПК Племенного завода «Ленинский Путь» Мугай Мугаев, который за утренним кофе-брейком рассказал историю предприятия, ответил на вопросы ребят. Далее делегация под его сопровождением переместилась непосредственно на хозяйство. СПК «Ленинский путь» в селе Сеготь боз постоямисть стоямисть ст лонтеры регионального этапа Всероссийского конкурса детского и юношеского творчества «Земля талантов» по Ивановской области. Организатором мероприятия стала куратор Межрегионального отборочного тура конкурса «Земля талантов» по Центральному федеральному округу Вера Шишлова при поддержке Ивановского обкома КПРФ. Посильную помощь в проведении мероприятия оказал руководитель СПК Племенного завода «Ленинский Путь»

открывают малую родину

«Земли талантов»

После конкурса

ГОЛОС НАРОДА → 10 октября → 2024 г.

Фото: Воронежское областное отделение КПРФ

ЦЕПИ С ПАХАРЕЙ СПАДУТ»

впервые. Далее участникам мероприятия была проведена экскурсия в Пучежском краеведческом музее, где их встретили куплетом из песни в исполнении директора музея Михаила Мартюнина и стихотворением собственного сочинения в исполнении сотрудницы музея Галины Черновой. Кроме того, научный сотрудник Сергей Смирнов провеп для них исторический экскурс о затоплении стапровеп для них исторический окскурс о затоплении стапровеп для них исторический окскурс о затоплении стапровет для них исторический окскурс о затоплении стапровет для них исторический окскурс о затоплении стапровет для них исторический экскурс о затопровет для них исторический затопровет для них исторический затопровет для них исторический затопровет для них исторический затопров рого Пучежа, становлении нового города и зарождении Пучежского краеведческого музея. Делегации были представлены экспонаты залов «Купеческий посад», «Социалистическая провинция», «Животный мир родного края». Сотрудники музея познакомили их с бытом крестьян в прошлом, показал макеты «Пучежской слободки» и затопленного Пучежа.

Также ребята смогли познакомиться с временными лась непосредственно на хозяйство. СПК «Ленинский Путь» в селе Сеготь без преувеличения можно назвать градообразующим предприятием не только для близлежащих деревень, но и для всего Пучежского района. Здесь Мутай Айгубович показап ребятам молочный комплекс с доильным залом «Карусель», комплекс беспривяного содержания племенных коров Ярославской породы; далее покмотрели овчарню, где 850 племенных овец Романовской породы. Кроме того, ребятам было рассказано о том, что растениеводство здесь полностью подчинено под животноводство, т.е. задача растениеводческой отрасли – это обеспечение животноводства кормами хорошего качества, которые производит собственный комбиюрмовый завод. После просмотра хозяйств у ребят была возможность пробежать по кукурузному полю, где кукуруза выше человеческого роста, набрав несколько початков себе домой. Был восторг! Многие в реальности такое видели

Галина Чернова вновь для них прочитала стихотворение. Следующим пунктом поездки стало кафе «Лада», где прошла церемония награждения волонтеров, принимавших участие в организации регионального этапа ВКДЮТ «Земля талантов» в Ивановской области, который состоялся в июне этого года в Ивановской государственной филармонии, благодарственными письмами. Также ребята смогли познакомиться с временными экспозициями «Сказочные герои» Ларисы Вахниной, фо-овыставкой «Золотая осень» Александра Маслова, где

тета. Кроме того, для участников мероприятия здесь был организован по-домашнему вкусный обед.
Завершающим этапом стала прогулка по набережной Волги, правой стороне Горьковского водохранилища. Конечно, захватывающие виды так называемого «Горьковского моря» никого не оставили равнодушным. Свежий воздух, волны и хорошее настроение стали эмоционально правильной точкой этого дня.

Выражаем благодарность за сопровождение детей педагогам МКОУ Большеклочковской школы Тейковского района Елене Зобнинской и Любови Непийводе.

Оргкомитет регионального этапа Всероссийского детского и юношеского конкурса «Земля талантов» по Ивановской области

Фото: Ивановское областное отделение КПРФ

→ 2024 r.

Уважаемая редакция! Обращаюсь к Вам с просьбой о помощи!

Яковлев Алексей Алексеевич,

краевых и городских театральных фестивалях и конкурсах. Я награжден почетной юбилейной медалью «235 лет городу-курорту Пятигорску» (постановление администрации города от 17.08.2015, за №3093). Удостоен звания «Почетный деятель искусств Ставропольского края» в калистом, ведущим мастером сцены Пятигорского театра оперетты. Отец пятерых детей. Работаю в театре с 2007 года (17 лет). Общий трудовой стаж актерской профессиональной деятельности с 1997 года (27 лет). У меня два высших специальных театральных образования. Первый диплом об окончании Петрозаводской государственной контрозаводской государственной контроза время пандемии в качестве режиссера театра оперетты снял тематические фильмы-концерты. Я преподавал актерское мастерство в колледже искусств имени Сафонова, веду детскую театральную студию «Премьера» в школе №1 (спектакли, поставленные мной в этой театральной студии, получили многочисленные ый и концертно-камерный певец». торой диплом – об окончании Росконцертов. Во ерватории по специальности «оперстудии, получили многочисленные премии и призы на всероссийских, театре мной поставлено неспектаклей, артистом.

ведущих высококвалифицирован-ных специалистов. Постоянно совер-шенствую свое вокальное, актерское и режиссерское мастерство. Посто-янно прохожу курсы повышения ква-лификации. О чем свидетельствуют серский и актерский опыт. Начиная с 2023 года в театре воз-никла конфликтная ситуация между артистами и администрацией, кото-рая была отражена в письме в мини-стерство культуры Ставропольского края. В театре работала выездная комиссия из министерства, которая призвала к мирному урегулированию разногласий. Однако вместо удостоверения о повышении квали-фикации. Имею огромнейший про-фессиональный вокальный, режисповышаю свой профессиональный уровень. Посещаю мастер-классы этого последовали репрессии в от-ношении неугодных артистов, кодополнение к этому я регулярно

ношении неугодных артистов, которые отстаивали свою творческую позицию. Вследствие этих действий администрации 6 артистов из 12 открыто выразивших свою критическую точку зрения на состояние творческой и административной составляющей театра были уволены «по собственному желанию»

На меня оказывалось колоссальное психологическое и административное давление со стороны администрации. На общем собрании колром театра мне было предложено прекратить выражать свою критическую точку зрения на творческое состояние театра в срок до декабря 2023 года. Дальше посыпались необоснованные выговоры, которые были мной обжалованы в судах и отлектива осенью 2023 года директо

Приказом за №418-к от 20 дека-бря 2023 года я был уволен из теа-тра. Приказ был мной обжалован, и решением Пятигорского суда от 11.04.2024 года я восстановлен

в должности. Согласно решению суда от 11 апреля 2024 года (Дело $N^22-754/2024$ УИД $N^226RS0029-01-2024-000881-551$) и определению 2024-000881-551) и определению Ставропольского краевого суда от 25.09.2024 года я восстановлен в

Должности.
Однако, несмотря на восстанов- раграние по закону, администрация те- сатра отстранила меня от участия в сепектаклях текущего репертуара, и не считаясь с моим огромным опы- и

о дания организационно-технических о условий, необходимых для исполнения должностных обязанностей». п
4.4. Имеет право «знакомиться с к,
проектами документов, касающихся
в его деятельности». Я неоднократно обращался к дит ректору театра Калинской С.Л. со ч
служебными записками, в которых п
в обращал внимание на факты неисв полнения условий трудового догов вора...

EATPE ONEPETI ОСТРАЯ ДРАМА



 $\mathit{Григорий}\,\mathit{Ky6am5sn}/\varnothing$ $AO\,\mathit{«ИД}\,\mathit{«Koмсoмольская}\,\mathit{правда»},\,\mathit{kpmedia.ru}$

(Далее следует перечисление це вдвоем с концертменствром по музыкальному материалу спектаклей, т
без выхода на сцену и совместной с
работы с другими актерами.
А согласно договору...
2.1. «артист-вокалист (солист) ведущий мастер сцены исполняет в з
спектаклях, концертах, других представлениях театра партии (роли) на
стационаре, гастролях и выездах».
4.1. Имеет право «запрашивать и н
получать необходимые материалы и с
документы, относящиеся к вопросам и
его деятельности». том и квалификацией. По сути, я не имею возможности выполнять условия трудового договора... Начиная с 12 апреля мне разреше-ны только формальные репетиции вдвоем с концертмейстером по му-

явлено явное пренебрежение.) Несмотря на мои сигналы, вся ситуация с отстранением меня от творческого процесса, участия в спектаклях продолжила усугубляться. По поводу запретов на мое участие в спектаклях текущего репертуара Крутояцкая Е.И. открыто за-

лого ряда эпизодов конфликтного характера, где в каждом письме про-

являет, что это личное устное распоряжение Калинской С.Л. Мне не отвечают ни на один вопрос по моему репетиционному графику и занятости в текущем репертуаре, тем самым нарушив мои права, закрепленные в трудовом договоре и должностной инструкции (пункт 4.1., пункт 4.3., пункт 4.4.).

я десятки дат и ых ранее высту-оторые ныне закрыты для его творчества.) Меня отстранили от уч (Далее называются

Меня отстранили от участия во всех новых постановках. А между тем, согласно трудовому договору, части 1: «Работодатель обязуется предоставить Работнику работу по обусловленной трудовой функции, обеспечить условия труда, предусмотренные трудовым законодательством и иными нормативными нормы трудового права, коллектив-ным договором, соглашениями, ло-кальными нормативными актами и данным соглашением...»
(Автор обращает внимание, что

он трудоустраивался не в частную труппу, а местом его работы «является государственное бюджетное учреждение культуры Ставропольский государственный театр оперетты».)

создавать убедительные вокаль-но-сценические образы, я неодно-кратно призывал директора театра Калинскую С.Л. соблюдать условия трудового договора с ее стороны. Отказывая мне в репетиционном тно выполнять обязанности, трудового договора с Отказывая мне в р процессе по спектакл Чтобы добросовес должностные

таклях текущего репертуара, прика-зывая мне удалиться с репетиций, администрация театра препятствует мне выполнять мои творческие обялям с партнера-выходе в спекми, отказывая мне занности

«художественный совет», использована вся система наказаний и перемещений. Автору письма отведена только одна роль – ходатая и жалобщика в судах. Между тем судебные инстанции оказывают А. Яковлеву полную поддержку. В письме приво-<u>ұключен</u> также (К конфликтам по_к «художественный со ДЯТСЯ ССЫЛКИ.

1. Дело №33-3-5204/2024 УИД №26RS0029-01-2023-005029-09, судебное определение от 26.06.2024 г. к немедленному исполнению 2. Дело №33-3-4535/2024 УИД №26RS0029-01-2023-0007269-79, судебное определение от 19.06.2024 г. к немедленному исполнению

Атакже судебное решение по Делу Nº2-754/2024 УИД Nº26RS0029-01-2024-000881-551 от 11.04.2024 г., и апелляционное определение от 25.09.2024 года о восстановлении меня на работе со всеми законными правами.

традуни образом, несмотря на формальное восстановление, администрация театра отстранила меня от участия в спектаклях текущего репертуара, не принимая к сведению мой огромный опыт работы, квали-

меня с ролей, как необоснованно-го; настаиваю на срочных мерах по возвращению меня в репертуар, в котором я был занят до незаконно-го увольнения по приказу, подписан-ному директором театра Калинской с этими фактами, не имея -то другим образом повли-уацию, я принял решение ссрочную голодовку в знак против фактического неисзаконов Российской Феубеждениям в профессиональной и гворческой деятельности со сторо-ны администрации театра. Наста-иваю на отмене приказа о снятии та вызван невозможностью другими способами донести до администра-ции театра смысл судебных постаспособами донести д ции театра смысл су ному директором теє С.Л. Мой сознательны сил каким-то другим в ять на ситуацию, я п начать бессрочную го дерации и дискрими убеждениям в проф мать пищу до разреи протеста против фак законов СВЯЗИ С

Прошу оказать всестороннюю по новлений

С уважением,

Алексей Алексеевич ЯКОВЛЕВ

пропаганда Неудачная

с. саночкин

г. Новосибирск

Зачем хитрить

иске.

Ревдинцы указывают, что опрос был организован с нарецениями. «Администрация городского округа Ревда объявила о проведении опроса 27 сентября 2024 года, то есть в день его начала, установив сроки его проведения по 4 октября 2024 года, что существенно снизило информированность населения о проводимом опросе», – пишут в заявлении ветераны. По закону информация о предстоящем опросе должна быть опубликована не менее чем за 10 дней до его начала, спустя месяц после принятия самого решения об опросе.

Исты также отмечают, что, согласно законодательто решение о назначении опроса граждан в обязанительном порядке должно приниматься Думой городского сто округа Ревда. В нарушение данной нормы вопрос был м сформулирован единолично Главой Администрации, без дучета всех возможных вариантов, в том числе варианта в благоустройства площади Победы с сохранением памятника В.И. Ленину и одновременным строительством на

Меня крайне удавила.

Меня крайне удавила фотография одной госнаграды. Не боевая внешность, как у орденов и медалей СССР, а какая-то бляха для дворников царских времен. Разноцветная мазня! Какой-то распятый орел, да еще и корона сверху. Россия не империя и не монархия, которую свергли в 1917 году.

Может, либералы хотят вернуть нас в то время безвкусицей награды! Неудачная пропаганда царизма! Это так же нелепо, как то, что Медведев переименовал милицию в полицию. Поэтому его считают неудачным реформатором, как и Сердюкова.

И вот очередная нелепица. Такой жетон за боевые заслуги не нужен! Пусть будет похож на орден Красной Звезды. Звезда на фоне флага Победы. Плохо сработали художники. Но ведь по заказу творили! Јибералов!

Владимир УШАКОВ

за советское наследие

Битва

7 сентября общественность России отметила одну негромкую дату. 14 лат назада в недействующем аэропорту Ижмы успешно совершил аварийную посадку самолет Ту-154, у которого в полете отказала система электропитания. Счастливая посадка стала возможной благодаря скромному труженику аэропорта, который своими силами поддерживал взлетно-посадочную полосу в исправном ссстоянии после официального закрытия аэропорта в 2003 году.

Сергей Михайлович Сотников, так звали этого человека. И можно представить, сколько насмешек он перенес, ежедневно вычишая самолетную дорожку, обновляя разметку и раскрашивая шиты. Можно представить, как иные презрительно называли его «совком». И подумалось: а разве не то же самое ежедневно переносим мы от разных личностей, выслушивая их насмешливое «совки» за то, что пытаемся сберечь разрушаемое наследие большой страны?

И в этом смысле поступок Сотникова (его даже подвигом не назовешь – настолько он естественен) может стать и символом эпохи. Когда миллионы людей, преодолевая трудности, вопреки плевкам и издевкам, поддерживанот невая трудносту, вопреки плевкам и издевкам, поддерживано упевая трудносту, копреки плевкам и издевкам, поддерживалетную облью большой страны.

Разные награды есть у Сергея Михайловича за спасенные жизни – и грамоты, и премии, и медаль. Не хватает одной, быть может, самой знаковой – ордена от Коммунистической партии — за битву за советское наследие.

Пожилые жители Ревды подали коллективный иск в суд к администрации из-за опроса по памятнику В.И. Ленину

1 октября пенсионеры и ветераны Ревды подали коллективный иск против администрации городского округа в связи с проведением опроса на платформе «Тосуслути» о месте установки памятника В.И. Ленину, демонтированного с площали Победы. Истцы утверждают, что действия администрации нарушают их права и нормы действующего законодательства. «Опрос, заявленный Главой Администрации городского округа Ревда, проводится на портале Госуслуг, что лишает права на участие в опросе жителей города, не имеющих учетную запись на Госуслугах, а это большинство жителей старшего поколения», – заявляют пенсионеры в

Ветераны Ревды также обращают внимание суда на то, пто Администрация наделила правом голоса детей с 14 млет, в то время как закон строго ограничивает возраст с участвующих в опросе – 18 лет и старше.

Коллективный иск требует от суда «признать действия с администрации незаконными» и «обязать прекратить проведение опроса», ссылаясь на нарушение федеральт проведение и местных нормативных актов.

Пресс-служба Свердловского обкома КПРФ

Пестрые письма

В сентябре 1993 г.

Обращаюсь к народным депутатам! Уж если при царе Александре Втором суды избирались всем народом, в Советской стране — судыи и народные заседатели избирались всем народом, что нам мешает восстановить выборность народных судей и народных заседателей в современной России? Ведь вас же мы как избирали, так и избираем, а почему их — нет?

Приложение — написанный мною для газеты материал по конкретному судебному делу, являющийся прекрасным доказательством, что наши суды далеки от совершенства. Нужна срочная судебная реформа.
«Предлагаю вам для публикации в вашей газете почти полную копию меей кассационный суд Санкт-Петербурга. Полагаю, что она заинтересует читателей. И я даже надеюсь, что они задумаются: а не пора ли нам возродить народные суды, которые были в Советском государстве, когда и судыи, и народные заседатели избирались народные были в баюсь, выборность судей установил царь Александр Второй». У костра оранжевое пламя. В темень улетают языки. «Сядь, товарищ, грейся вместе с нами. Здесь сидят одни большевики».

«Вот он, наш участок обороны. Он не прорван злобе вопреки. Вон стоят омоновы колонны. Не пропустят их большевики!»

А когда пойдут плясать дубины, Встретят их литые кулаки. Здесь стоят особые мужчины! Здесь стоят одни большевики!

У костра кровавым стало пламя. Но не уступают мужики! «Даже пусть лихое будет с нами! Сделать шаг вперед, большевики!»

«Наши имена оденут в песни! Песни станут миром управлять! Люди нас добром помянут, если... Если сможем правду отстоять!»

В. МИНКЕВИЧ 1993 г. Дом Советов



Сергей Мамонтов/ТАСС Москва, 3 октября 1993 г. Баррикада на Смолен-ской площади.

справедливости Вакансия

Председателю Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации В.И. МАТВИЕНКО

В номере «Парламентской газеты» от 04.10.2024 года а прочла «Сообщение Совета Федерации Федерального рособрания Российской Федерации». В нем Вы сообщаете кообщение Соей за соной коллегии среди членов Высшей квалификации — предстановителей общественности». И далее разъясняяте, кто и старости в Высшей квалификационной коллегии судей Российской Федерации. Я рада, что, согласно действующения законодательству, в Высшей квалификационной коллегии судей есть представители народа. А почему их нет представители народа. А почему их нет представители представители и предидент народательству, в Высшей квалификационной колнегии судей есть представители народа. А почему их нет представители и разидент народненых, городских, кассационных судов?

В дином своем публичном выступлении предидент народения в судьи избиралься всем народом. И в советское время как судьи избиралься всем народом. Были народные судьи! в судьи избиралься всем народные заседатели! Они избираться расинений срок. Имели такое же право голоса, как и суды! В прародных судьи прабодных судьи правосудие.

В рародных судах правосудие.

Ленинград

Истица Т. ШОКИНА

Валерий КИРИЛЛОВ

на духу и целям Каирской конференции. Следуя установкам Каира, правительство целенаправленно проводит политику в области народонаселения». Пагубный процесс не остановлен до сих пор. Согласно выводам аналитиков из ВШЭ и исследовательского института Минздрава, 29 процентов мужчин и 11 процентов женщин в России могут не дожить до 60 лет, что в сравнении с показателями экономически развитых стран далеко не в 15 сентября. Российские СМИ обо-шли вниманием 30-летний юбилей кон-ференции ООН в Каире, где руководство 160 стран (в т.ч. и России) подписало со-глашение о сокращении населения. Спу-стя пять лет, в 1999 году, на 21-й Специ-альной сессии Генеральной Ассанения, ООН по проблемам народонаселения, вице-премьер правительства России В.И. Матвиенко с удовлетворением со-общила: «Россия полностью приверже-

вязывания народу «гражданского общества» с его философией эгоизма и потребительства, что означает отказаться от хищнического капитализма, для которого прибыль важнее жизни и нравственного здоровья человека. И тогда ситуация начнет мало-помалу выправляться. нашу пользу.
Как быть? Надо решительно сбросить «каирское иго» и отказаться от на-

А быть ли, по-вашему, большой во-

цифровизации вызвалю отклики. Правоспавная активистка Анжелина Солнышкина из Кувшинова пишет: «Кто ж будет
рожать и отдавать в цифровое рабство самое дорогое – детей... Люди
скорее всего пожертвуют собой, но не
детьми. Изуверская система – рожать,
чтобы кормить Молоха, который поглощает одних младенцев, давая отсрочку
другим. Как это не ново и как аморально!
Перед таким выбором Человечество и
Человек исчезнут. Киборги и уроды продлят немного свою морально уродливую
красивую жизнь. Но конец предрешен.
Что может сделать Патриарх? Ведь и он
тоже человек... От выбора каждого, от
разума каждого зависит все, а не от одного человека. Впрочем, слово Патриарха имеет большую силу и значимость».
Знаю, Анжелина Владимировна и ее
единомышленники уже не один год борются за сохранение в Кувшинове рэзрушающегося дома выдающегося русского
лингвиста С.И. Ожегова. Пока результата
не видно. Власть на всех уровнях будто
не слышит их голоса. Стоит ли удивляться? Коммерциализация сознания управленцев отрицательно отразилась на их
интеплекте нравственном злоговье щественный уполномоченный по защи-те семьи» к Патриарху Кириллу о рисках цифровизации вызвало отклики. Право-

интеллекте, нравственном здоровье

Резонанс от взрывов докатился не только до Андреаполя, Западной Двины (эти города в сорока километрах от Торопца), но и до Нелидова (100 км), Ржева (200 км)... Откуда прилетело? Из Латвии? Натовцы, так или иначе, причастны. ...Поздравил с 90-летием бывшего ректора Тверской сельхозакадемии тернете, слышны сильные взрывы, возник пожар, идет эвакуация части населения в соседний Западнодвинский район.

го ректора Тверской сельхозака Александра Александровича Хода большого ученого, профессора, б щего организатора, радетеля за бу тверского села. Дружны с ним той поры, когда я работал редан

Лидия Гомзякова, Тверь

области в основном позиционные бои.

— Как думаете, до зимы мы освободим курскую землю? — спрашивает у меня пожилая учительница.

Отвечаю положительно. 16 сентября. На Донбассе и на захва-ченной ВСУ части территории Курской

— Думаю, ее не случится.
— А я думаю, что, к сожалению, этому быть, – грустно не соглашается женщина. – Смотрите, что Израиль вытворяет! ему не указ

сентября. Опубликованное в ие организации «Об

18 сентября. С утра масса тревожных телефонных звонков. Вражеские дроны ударили по арсеналу ракет и боеприпасов в Торопце. Судя по сообщениям в ин-

Ходырева, ра, блестя-

областной молодежной газеты «Смена». Славное было время, созидательное. Хлеба область (тогда Калининская) собирала до 1 миллиона тонн и более. Прогноз на 2024-й год не превышает 180 тысяч тонн.

- 19 сентября. Российские телеканаи лы «закрыли» тему Торопца. Их больше интересуют взрывы пейджеров в Ливии, следующие один за другим форумы.
А еще — что сказали Зеленский, Макрон,
Нетаньяху, Шольц, Камала Харрис...
Умолчанием правды — при том, что русское мировоззрение по своей природе
всегда тянется к правде и справедливости — порождаются разного рода кривотолки и недоверие к власти. Оперативная официальная информация нужна.
По типу той, что давало в годы Великой в
Отечественной войны Совинформбюро.

паднодвинский и Великолукский районы. Без всяких грантов и проектов они находят останки погибших в годы войны наших летчиков. ретились с Н. Ста-советской закалки, Ста-

21 сентября. Встретились рый аппаратный зубр советско он считает:

– Кадровая программа «Время героев» власть не изменит. Система одних новичков подчинит себе, вторых – отторгнет, третьи – сами уйдут. Поглядишь, года через два-три об этой программе уже никто и не всломнит.

Не будем впадать в пессимизм. Про-

органах, в наши грозовые дни не место на государевой службе. Так что кадровая линия в принципе взята верная. грамма носит долговременный характер. Вообще-то людям, не служившим в армии, спецслужбах, правоохранительных

HOMA C КАЖДО

...Получил в подарок от доктора исторических наук, невестки адмирала Н.Г. Кузнецова Раисы Васильевны Кузнецовой (вот уж великая труженица!) — фундаментальный труд «Игорь Курчатов» из цикла «Выдающиеся ученые Урала». Кроме нее у книги еще три автора (В.И. Кузнецов, О.Ю. Жарков, Н.А. Антонов). Интереснейшая книга! Тираж, правда, маловат — 1000 экземпляров.

ничего не говорится, но есть раненые. Повреждены десятки домов, больница. По словам епископа Ржевского и Торопецкого Адриана, в городе пострадали 13 храмов... Владимир Иванович Горбачев, 76-летний полковник авиации в от-20 сентября. Вырисовываются масштабы торопецкой трагедии. О жертвах ничего не говорится, но есть раненые.

Подвела беспечность.
 Ежегодно Горбачев, с которым мы зна-комы лет пятнадцать, привозит из Пен-зы старшеклассников-поисковиков в За-

- аптекам добавляются еще две. Кто-то предоставил им площади рядом с издавна действующими аптеками, которых на маленький город было вполне достаточно. Хозяева новых аптек где-то в Краснодаре. Итак: четыре аптеки и – ни одной футбольной или волейбольной команды. Когда такое было?! Поневоле вспомнишь то светлое время, когда в первенстве района участвовали 11 футбольных команд, а 2 мая, в день открытия спортивного сезона, соревнования легкоатлетов проводились почти по полной олимпийской программе. А у входа на стадион висел стенд с фамили по полной олимпийской программе. 22 сентября. Землячка рассказала что в Андреаполе к существующим двум

лиями и результатами рекордсменов. *сентября.* Бывший директор іа «Рахновский» Н.А. Белоусова в

отчаянии:

— Украли совхозную пилораму, совая стоимость 17 миллионов рабонось, что украли с концами... миллионов рублей! балан-



конечно, рад.

Фото предоставлено автором

ной русской провинции. Все срединные области России, за исключением Московской и Ленинградской, опускаются в «демографическую яму». У Тверской – незавидное положение, она между двумя огромными мегаполисами, высасыва-Коррупция, незначительность инду-стриального развития, вымирание наро-да — характерные призначение

опубликовали «Некоторые соображения А. Солженицына об украинском сепаратизме», где Солженицын «пропел самостийности величальную, призвал русских людей к покаянию и оплате по всем векселям, которая должна начаться с установления новых границ». Этот «друг Америки», призывавший США больше вмешиваться в дела СССР, пами самосотворения» обнаружил свидетельство причастности Солженицына к поддержке украинского сепаратизма. В январе 1989 года «Украинские вести» ющими из нее человеческие ресурсы.
...В книге Виталия Канашкина «Стопами самосотворения» обнаружил сви-

ступая сегодня на пленарном заседании в Государственной думе, обнажил неприятную правду: «...У нас нет ни своих пейджеров, ни своих телефонов, ни своих радиостанций. Все они производятся за кордоном. А это означает, что завтра у нас могут произойти теракты, парализующие транспортную систему и всю инфраструктуру». Куда инноваторы в правительстве глядели? Для чего «Сколково»? 24 сентября. Геннадий Зюганов, вы

...Друзьям звонила родственница из Прибалтики: «Горько плачу. У нас телеканалы радостно сообщают, что Торопец и окрестности стерты с лица земли. Думала, и вас всех разбомбило». Враг не гнушается самой подлой ложью. Что ж

ли воспринимается Западом всерьез. Россия готова снизить порог применения ядерного оружия. Теперь страны, создающие угрозу национальной безопасности России с территории других стран, не обладающих ядерным оружием, могут быть подвергнуты со стороны России ядерному удару. Речь, конечно, в первую очередь о США. Им не удастся отсидеться за океаном, почивая на лаврах.

...Готовлю к изданию двухтомник дневниковых записей (веду их с 1989 года) под общим названием «Почвенники и отсентября. Сильное заявление

немало откликов из различных уголков страны. Выходит, зафиксированное и записанное тронуло народную душу, чему чужденцы». Значительная часть из них, благодаря Валентину Чикину, была напе-чатана в «Советской России». Получено утро приснилось я кова. Сидит себе ке. Обрадовался Никите Сергеевич улеглись рано, но ющий огнями «ко катушку врубил р нытка продолжал чего долго было Kak n

т.к. реабилитация в 90-е годы проводилась незаконно, по политическим мотивам. На мой взгляд, прежде всего, следует отсеять зерна от плевел в «деле Берии». Ведь человек, внесший огромный вклад в достижение Победы, в создание ядерного щита СССР, надежно защищающего сегодня уже Россию, оклеветан и до сих пор носит ярлык «английского шпиона». Кто, как и за что убил Лаврентия Павловича Берию? Видимо, много документов уничтожено и сфальсифицивила задачу по пересмотру дел, связан-ных с реабилитацией. Это справедливо, т.к. реабилитация в 90-е годы проводировано, но «нет ничего тайного...» 26 сентября. Генпрокуратура поста дорогой могилке, вандалы сняли ка оградке. Пригляде

27 сентября. В ТГ-канале письмо от директора «Тверьгосфильмофонда», поэта Ивана Демидова: «Народ, живу-щий без идеи, будет превращен в лакея! Развал духовных ценностей и культуры молодого поколения под влиянием сатанистов — это самый эффективный

во времени и в пространстве» сужается до поля зрения зашоренной лошади или перископа подводной лодки, ческое видение – то, что мы фактически видим в противоположность тому, что могли бы увидеть при желании, – быстро странстве и во времени, то наше историгодие этого года население Тверской об-

 На душе тяжело от того, что вижу в нашей действительности, – говорит она.
 Но держусь, держусь за жизнь. И вы Надо держаться... Поставил в ТГ-ка-л подборку ее талантливых, мудрых ихов. Как напутствие звучит «Твоя пытами дороге, не желая сменить курс. К слову, Тойнби рассматривал Россию как отдельную цивилизацию. Еще ранее наш Николай Яковлевич Данилевский придерживался этой же концепции. Странно, что Сегодняшние западные политики – «за-шоренные лошади», самонадеянно ска-чущие к пропасти по старой, избитой коми нашими политиками и политтехно-логами как их некое открытие. Пример того, что «зашоренная лошадинность» свойственна не только Западу.

ные» (по их утверждениям) вызывают у меня опасение и сочувствие. В отрицании личного греха самый большой их грех – гордыня. С другой стороны, в осмыслении собственной греховности, порой трудном, мучительном, длительном, рождается мудрость, приближающая нас дия Сазонова, – скоро выйдет второй том его большого труда о русских писателях... Говорили с Валентиной Васителях... Да, у каждого свой крест. Из праведных дел и грехов, радостей, сомнений, разочарований, горьких утрат; «безгреш-1 октября. Письмо от земляка и дру-в, живущего в Вологде писателя Геннаглавы государства в Уральском федеральном округе Артемом Жогой. Троих назначат на должности замминистра инвестиций, промышленности и науки Московской области, замминистра цифрового и технологического развития Сахалинской области и советника замести-3 октября. Программа «Время героев» получает развитие. «Четыре человека будут работать на разных должностях в администрации президента», — заявил Владимир Путин на встрече с назначенным полномочным представителем бурга, в правительствах ряда областей. Сенатором РФ стал Алексей Кондратьев... Капля в огромном море чиновничества. Что она изменит? Надо не только людей во власти менять, но и законы, не ном агентстве воздушного транспорта, в комитете по вопросам законности, пра-вопорядка и безопасности Санкт-Петертеля генерального директора госкорпорации «Росатом». Участники программы также получили должности в Федеральтакже

к истине

дущего номера «Двинского бережка». Как хорошо, что его взял под свое крыло генеральный директор ООО «Дискавери-Пено», депутат районного собрания Юрий Александрович Сероугольников! Интеллигентный, прекрасно образованный человек, он заинтересованно относится к краеведению, многое делает для рук вон. государства и очищение общества. ...В Израиле обвинили генсека ООН Гутерриша в поддержке Ирана и объявили его персоной нон-грата. Это уж из

(особенно в столице), доходы ушедших в тень олигархов не перестают расти, местное самоуправление низведено до нуля, народ вымирает — за первое полу-31 год организованному спецслужбами Запада и ельцинской «новой элитой» перевороту. 31 год... Многое переменилось. «Иных уж нет, а те далече...» Но улиберальщина, притихнув, здравствует 4 октября. Как быстро летит время! 31 год организованному спецслужбами Запада и ельцинской «новой элитой» вать ЯИГ г. Тверь

не оывает, открыта дорога чужеродному. Идет борьба за Россию, и в этой борьбе мы, русские. не ималя в этой борьбе мы, русские. не ималя в этой борьбе мы, русские. не ималя в этой борьбе мы, русские. ласти сократилось на 6210 человек. Государственная идеология, как и прежде, отсутствует. Поскольку свято место пусто

Фото предоставлено автором

школьники просятся в туалет через каждые пять минут. Учителя просто не знают, что делать». Так ли уж виновата учительница в Одинцове? Зачем раздувать из частного случая скандал? Похоже, не учеников надо защищать, а учителей. ТВ не впервой смакует кадры, как лоботрясы во время уроков их оскорбляют, пинают. «Окно Овертона» вырабатывает у граждай и постольной вырабатывает у граждами. учитель ка в туа общест<u>в</u>е дан привыкание к отвратному, подлому. Так прежде невозможное, немыслимое (как можно ударить учителя?!) становится естественным. Следует вернуть классному руководителю право выставлять ством Екатерины Мизулиной с ее «Ли-гой безопасного интернета», по школам Тверской области прокатился флешмоб: «После сл оценки учащимся за поведение абину, уступить!
..Тверская газета «Караван» пишет:
осле случая в школе в Одинцове, где
итель не отпустила четверокласснив туалет, который вызвал широкий венный резонанс,

ва), привозят теперь под вечер, и он быстро раскупается. При этом, судя по рекламе, активно внедряется на тверской рынок «Коломенский хлеб» из Московской области. С хлебом, стратегически важным, жизненно необходимым ежединевно товаром, нужно обращаться уважительно – на Вы. Государство не должно отдавать цены на него на откуп бизнесу. Более того, следует установить государственную монополию на вывоз зерна за границу. В СССР такая монопоственный хлеб, выпускаемый тверским 3AO «Хлеб» (его возглавляет патриот тверского края Нина Петровна Болгопоутру отсутствует дешевый хлеб. Приходится покупать по 65–115 рублей за батончик. Оказывается, дешевый и каче-**5 октября.** В сетевом магазине «Пе-екресток» в Заволжском районе Твери

гаться в Донбассе. У противника большие проблемы на Угледарском направлении. Город Угледар взят! Кажется, обвал украинской обороны неизбежен. Что день грядущий нам готовит? .Наши воины продолжают выдавли-ь ВСУ из Курской области и продви-ься в Донбассе. У противника больВзгляд из русской провинции

все еще присутствует в программах российских школ и оракулом взирает на нас с постаментов и граффити, как, например, в Твери, где он был проездом.

идет информационно-психологическая война. Война за сознание, за мозги. К сожалению, по этой части мы не преуспели, поскольку сильно торможение со стороны либеральной «элиты». России, как верно написал Александр Проханов, нужны принципиально новые СМИ!

добавить потоки м ние коррупции и пр стие в ВОЗ, МВФ 1

ки мигрантов, процвета-и продолжающееся уча-ВФ и искоренение сове-пся понятно, что необхо-о скорее внедрить опыт

30 сентября. Разговаривал с Лидией Георгиевной Гомзяковой, бывшей учительницей русского языка и литературы, автором десяти книг поэзии и прозы.

страны. А если к этому

Р.В. Кузнецова

с В.В. Путиным и академиком Е.П. Велиховым

сти, то становится понятно, что необходимо как можно скорее внедрить опыт работы А.Р. Белоусова во все сферы на-

шей жизни»

Надо думать, а Иван Владими

под опытом Белоусо-ірович Демидов имел в

держитесь!

сийской ядерной программы, на фоне которого «план победы» Зеленского вряд ли воспринимается Западом всерьез. Владимира Путина по обновлению

пространить сверху до ное вряд ли произойдет. давний товарищ, извест тверской следователь, много тюрем строить».

оварищ, известный в прошлом следователь, «тогда придется

эху донизу, но подоб-зойдет. Как считает мой

У каждого ноша своя, Легка, тяжела ли – неси! В какие б ни шел ты края, о помощи вслух не проси. Твоя это ноша, твой крест.

по жизни надежно ведет. И надо-то сущий пустяк: до финиша честно дойти. Пусть сердце твое, как маяк,

Поможет не сбиться с пути.

Он послан тебе наперед. Незримый божественный перст

виду борьбу с ко нералитете. Да, з

ррупцией в высшем ге-тот процесс, выпавший

ноша»:

напутствие

звучит

бы рас-

поля зрения

28 сентября. Приехали с сыном Алексеем в родные пенаты. До конца дня подремонтировали забор, скосили траву в проулке и на огороде, собрали поздние, немного переспевшие (много падалок) яблоки. Спать с устатку но уже захвачены врагом рода человеческого. Взрослые отдали их ему». Под утро приснилось явление Никиты Михале в прихожей на кушет-я я, решил: «Расскажу ичу, как местные «комо дал знать о себе сия-омфорт»: кто-то на всю рэп с отборным матом. пась минут сорок, после не уснуть. Думал: «Эти подобные, менталь-

фортники» выдавили меня из родового гнезда. Пусть посвятит «комфортным зонам» свой очередной «Бесогон». Но Никита Сергеевич вдруг произнес: «Уходим по одному, если что, мы – геологи», и видение прекратилось. Открыл глаза — ти-**29 сентября.** І ское кладбище, огородах, запаса ...Навестил нескольких старых дру-зей. Все заняты завершением работ на ет обострение об ря. Посетили старое город-ще, чтобы прибраться на ілке, сразу обнаружив, что пи калитку в металлической гляделись: калитки сняты у становки в мире. ют впрок овощи, соле-ех, несомненно, волну-

льевной Никаноровой о содержании бу

чившемся, заключил:

— Ну, а что ты хочешь? Работы стоящей нет, никакого производства не строится. Лишь лес вырубают да европлитку кладут. Вот и курвится народ.

оградок на многих других могилках! Степаныч, которому я рассказал о слу-

2 октября. С интересом перечитываю подаренные Алексеем Глебовичем Яковицким очерки А.Дж. Тойнби «Цивилизация перед судом истории», отмечая современность оценок и выводов. «Сесовременность оценок и выводов. «Сесовременность оценок и выводов.

поддержки местной культуры

годняшний западный взгляд на историю чрезвычайно противоречив, – подчеркивает автор. – Если наш исторический горизонт значительно расширился и в про-

Российские войска уже врываются в очередную украинскую «фортецю», пишет польский портал Forsal. После падения Угледара настало время Торецка. Как заявил генерал Вальдемар Скшипчак, нащупывая самые слабые места украинской обороны, русские скоро выйдут к главному укрепрайону Кра-

Отголоски боев за Угледар еще не утихли, а с северо-восточных участков фронта уже приходят очень плохие для ВСУ вести. В понедельник, 7 октября русские предприняли серию яростных атак и начали захватывать еще один

Рушится оборона Торецка. Русские уже в центре

На этот раз печальные новости из Торецка принесли сами украинцы, понимая, что долго удерживать город им, скорее всего, не удастся. Российские войска заняли восточные окраины и быстрыми темпами продвигаются к центру.

«Бои идут в самом Торецке. Ситуация нестабильна. Бои идут буквально за каждый подъезд», - сообщила журналистам представитель украинской оперативно-тактической группировки «Луганск» Анастасия Бобовни-

Скорость российского наступления не сулит украинцам ничего хорошего. РусЗАРУБЕЖНОЕ ДОСЬЕ

ФРОНТ ТРЕСНУЛ

Русские ворвались в очередную крепость и двигаются на запад

ские сконцентрировали на ных укреплений, поэтому этом направлении внушительные силы и только за один день предприняли 15 штурмов города. Падение Торецка, население которого до войны составляло 30 тысяч человек, станет не только еще одним тактическим успехом российских войск, но и откроет им путь к цели, о которой Россия мечтала с самого начала военного конфликта.

Следующая цель России. Они могут успеть к Рождеству

Главной задачей армии России является захват важнейших городов региона, а именно Краматорска и Славянска - хорошо укрепленных и подготовленных к обороне населенных пунктов. Именно на защите подходов к этим городам должны были сосредоточить свое внимание украинские инженерные войска, которым, по мнению военных, просто не хватало сил и средств, чтобы должным образом подготовить к обороне такие города, как

«На этом направлении у украинцев нет подготовлендля своих атак, нащупав самые слабые места украинской обороны. «Россияне, видя, что на этом направлении нет подготовленных линий

оборонительных позициях,

которые плохо подготовле-

для укрепления этих райо-

нов, поэтому ВСУ организу-

ют импровизированные пун-

кты обороны на объектах,

где можно зашишаться, то

есть в городских застройках.

В общем, ситуация очень

сложная, потому что, если

районы не укреплены, рус-

ским для прорыва обороны

достаточно иметь преиму-

щество в живой силе два или

три к одному», - оценивает

ситуацию в интервью порта-

лу Forsal генерал Вальдемар

Скшипчак, бывший коман-

дующий сухопутными вой-

Падение Торецка ослож-

нит ситуацию со снабжени-

ем украинских войск во всем

регионе, но это еще не озна-

чает, что рухнет вся оборо-

на. На пути к Краматорску

еще есть несколько городов

и препятствий на местности,

вокруг которых можно попы-

таться организовать оборо-

ну, хотя, по мнению генерала Скшипчака, русских теперь будет уже трудно остано-

сками Польши.

обороны, обходят укрепленные районы, чтобы они воюют на естественных выйти на Краматорское направление, потому что для них главная цель - достичь ны. В данный момент они не этого района Краматорв состоянии, у них нет сил ска-Славянска. И они идут туда с юга, там, где украинцы не создали укреплений», - говорит военный.

вить. Это связано

с тем, что они вер-

но выбирали места

Прорыв построенных наспех оборонительных линий вряд ли займет много времени, однако вскоре ситуация на фронте может измениться. Боевые действия должны замедлиться из-за приближающейся распутицы, а затем и морозов. Помешают ли восточная осень и зима русским дойти до Краматорска к кон-

«Я думаю, что погода скоро остановит русских, но если они не сбавят темп и погода им не помешает - а на мой взгляд, все-таки помешает - то они способны достичь укрепрайона еще в этом году. Но нужно также помнить, что от русских можно ожидать всего, так что они вполне могут наступать и в плохую погоду», говорит генерал Скшипчак.

> Войцех КУБИК (Польша)

Коротко

БРЮССЕЛЬ. Глава европейской дипломатии Боррель заявил, что проводимая Грузией политика отдаляет ее от вступления в ЕС. В прошлом году страна получила статус кандидата на вступление, однако принимаемые там в последние месяцы законы, включая закон об иноагентах, по словам Борреля, создают проблемы для Тбилиси. В настоящее время процессс вступления Грузии в Евросоюз приостановлен, уровень политических контактов с ЕС понижен.

лондон. Британские власти во вторник ввели санкции против Войск РХБ-защиты России. Как сообщается на сайте британского правительства, под действие санкций попали также 27-й Центральный НИИ и 33-й Центральный научно-исследовательский испытательный институт Минобороны РФ, а также начальник войск РХБЗ Игорь Кириллов. Свое решение в Лондоне мотивировали «сдерживанием распространения и использования химоружия».

БРЮССЕЛЬ. Совет ЕС утвердил новый режим санкций против России. Были утверждены новые юридические механизмы для «ограничительных мер в ответ на дестабилизирующие действия России за рубежом». Новые санкции позволяют государствам ЕС политически преследовать лиц и организации, которые якобы «подрывают основные ценности ЕС или угрожают безопасности, независимости и целостности стран-членов». Санкции подразумевают конфискацию активов и запрет на въезд в ЕС.

кишинев. Лидер Соцпартии Молдавии Игорь Додон призвал власти страны не позволять Западу использовать себя против России. Политик призвал следовать национальным интересам Молдавии, отметив, что отказ от соучастия в геополитическом конфликте принесет стране экономическую и социальную выгоду. Игорь Додон также подчеркнул, что хорошим примером следования своим национальным интересам и отказа от конфликта с Россией на данный мо-

Европрофиль-XXI

КОГДА В ЕС СИДИТ БАЛБЕС

ные на помощь Африке. Счетная палата Евросоюза опубликовала удивительный

Есть такая плодовитая идея о том, что достаточно поставить жизнь африканцев на правильные рельсы, и она покатится дальше сама, причем не под откос, а в гору. Нужно только дать им средства производства, какие-то деньги, обучить, и все. Миграция сама собой исчезнет, поскольку канут ее причины.

Воодушевленные этими планами, чиновники Евросоюза в 2015 году создали Чрезвычайный целевой фонд ЕС для Африки. Он должен финансировать проекты, от которых будет цвести промышленность, экономическое развитие заставит позавидовать многих, рабочие места в Африке будут создаваться с невиданной скоростью, а уж если и после такой картины еще найдутся желающие мигрировать, то им будет оказана квалифицированная помощь и поддержка.

Счетная палата Евросоюза время от времени проверяет этот фонд и всякий раз зажигает тревожные красные лампы. В нынешнем году такой доклад заслуживает особого внимания, поскольку вывод однозначен – фонд потерпел фиаско.

Со времени создания он обощелся европейцам в 5 миллиардов евро. Главными пайщиками стали французы, поскольку были заинтересованы в нем больше других – 42 процента средств предподагалось отправить в страны Сахеля, где так или иначе присутствовала Франция, например на создание инфраструктуры на берегах озера Чад, на регионы, страдающие от джихадистов, а 18 процентов – и вовсе в Северную Африку, откуда идут прямые потоки мигрантов по Средиземному морю во Францию.

Й не то, чтобы сама идея подвергается сомнению. Ведь почти все китайские, к примеру, студенты, получившие французские липломы, возвращаются ломой, потому что там с таким образованием больше перспектив роста. А африканские почти все пытаются остаться, потому что на родине безнадега. Беда идеи в том, что она бестолково претворяется в жизнь еврочиновниками.

Первый момент – средства используются неэффективно. То есть проект может и выглядеть празднично на бумаге, но он либо слишком дорогой, либо никому не нужен. В Эфиопии в рамках программы помощи школа получила электрический миксер для приготовления еды. Но там не то, что еда не всегда на столе, там и электричества нет. Но по бумагам все есть.

Выделены деньги на восстановление набережной в ливийском Бенгази или древнего римского театра в городе Сабрата. Осваивать фонды с энтузиазмом взялись итальянцы, поскольку в Ливии то тут, то там – римская архитектура. Но нищий ливийский мигрант скорее отправится на надувном плоту в ту же Италию, чем будет ждать восстановления театра (которое затеяли еще в 30-х годах прошлого века, кстати), и тогда уже, пораженный античной красотой, решит навсегда остаться на родине.

Выявлена масса проектов-призраков. В Гамбии некий фермер еще в 2018 году получил грант от фонда для «начала бизнеса в птицеводстве». То есть ему дали цыплят, корм и лекарства. В 2022-м к нему пришла

услышала устное признание, что никакой ная комиссия - нет, не штрафанула - выделила еще один грант помощи. А уже в следующем году выяснилось, что фермер тут же продал и цыплят, и лекарства и все, что с проектом связано. Два раза в одну

воронку! В той же Эфиопии была вырыта скважина для насоса, работающего от солнечной батареи. Но если выкопать что-то в тех краях еще по силам, то технически обслуживать эту историю, менять запчасти и так

далее – для этого уже нужен специалист. Второй показатель - коррупция и непрозрачность. В отчетах фонда указывается, что с помощью инвестиций было создано 14 028 рабочих мест. Прямо скажем, маловато для миллиардного континента, но даже и эту цифру счетная палата считает завышенной, поскольку они может быть и создавались, но под проект, который длится, допустим, пару недель, а погом снова – в неопределенность.

В Эфиопии во время пандемии установили 100 «станций для мытья рук» (скорее всего это просто краны, ну ладно). Главное, что в отчетах это прошло как 100 отдельных проектов, а должно было стать «построением единой инфраструктуры». Понятно, что чиновники фонда отчитались в Брюсселе, так еще и власти Эфиопии начали раздувать свой баланс - ну как же, сотня объектов!

В Ливии, как выяснила счетная палата. основываясь на конфиденциальных признаниях сотрудников, миграционные центры потихоньку перешли под контроль тех, против кого они и создавались, то есть контрабандистов, переправляющих мигрантов через море. Автомобили, автобусы и даже суда отошли преступникам.

«Вполне возможно, - говорится в докладе, - что точки высадки используются другими «неофициальными субъектами». причем в неправомерных целях. Вполне возможно, что поддержка фонда облегчила перевод мигрантов в центры содержания, тем самым усугубив их перенаселенность. Не исключено, что центры перейдут под контроль других субъектов, занимающихся нелегальной переправкой мигрантов».

Далее доклад счетной палаты изобилует всеми возможными ошибками, которые только можно совершить. Проекты разрабатываются без учета местных потребностей и местных условий. Строят дороги или здания, которые никому не нужны и не будут нужны в ближайшем будущем. Местных обучают профессиям и навыкам, которые тут вообще не востребованы и рынок труда о таких «скиллс» не слышал.

Вообще же, когда начали разбираться с уставом фонда, пришли к выводу. что цели и приоритеты описаны в очень общих чертах и формулировках, чтобы можно было подогнать под них как можно больше бестолковых проектов. Из 115 инвестиционных направлений, проверенных комиссией счетной палаты, 33 уже почили, а еще 66 «потеряют жизнеспособ-

ность в ближайшее время». И это только те деньги, которые конгролируются непосредственно Евросоюзом, без учета того, что поступает напрямую африканским государствам и используется теми, скажем так, не более толково.

Ну хоть не вредят.

Максим ЧИКИН

Ближний Восток



иля нанесли новые удары по Бейруту. ЦАХАЛ сообщил о нанесении ударов только по военным объектам, однако в минздраве Ливана заявили, что в результате авиаударов Израиля погибло не менее 36 человек, а еще около 150 получили ранения.

Среди целей удара ЦАХАЛ были в том числе пригород Бейрута Хадат, квартал Эль-Мрейджи и предместье Эль Хадис. Телеканал АІ Jadeed сообщил о том, что под удары попал лагерь беженцев. Помимо Бейрута, были атакованы провинции Баальбек-Хермель, Бекаа, Горный Ливан, Набатия, Сайда и Тир. Наиболее пострадали южные районы страны, где погибли 15 человек и ранены 85. Израильская сторона, в свою очередь, заявила о поражении военных целей и ликвидации 50 членов «Хезболлы», включая 6 старших командиров, которые якобы должны были проникнуть на территорию Израиля.

Всего по данным министерства здравоохранения Ливана, с начала конфликта с Израилем в стране погибли 2119 человек, 1019 были ранены. ЦАХАЛ заявляет, что с 23 сентября по Ливану было выпущено 3000 израильских

Помимо Ливана израильскими войсками был атакован сирийский Дамаск. Сообщается, что три ракеты были выпущены по жилому зданию, в результате погибли семь человек, 11 получили ранения.



Бейрут, 9 октября 2024 г. Беженцы в центре Бейрута.

Str/EPA/TASS

На днях кандидат в президенты США от Демократической партии Харрис опубликовала интервью Биллу Уитакеру, в программе

«60 минут» на телеканале CBS. В начале интервью Билл Уитакер прямо

заявил, что экономику США накрыл кризис: Многие показатели свидетельствуют, что американская экономика развивается очень хорошо... Но похоже, что американцы этого не ощущают. Продукты питания стали дороже на 25%, и люди обвиняют в этом вас и Джо Байдена. Они ошибаются?

Ответ Харрис:

 У нас сейчас исторически низкий vpoвень безработицы среди всех слоев населения. Наша экономика процветает по всем макроэкономическим показателям. И. возвращаясь к вашему утверждению, что цены до сих пор слишком высокие... Я об этом знаю, и мы должны что-то с этим сделать. Ведущий прямо указал на политическую

непоследовательность Харрис: - Позвольте мне рассказать вам, что говорят ваши критики. Они говорят, что причина того. что многие избиратели не верят вам, в том, что вы меняете свою

позицию по многим вопросам...

Реакция Харрис: – Последние четыре года я была вице-президентом Соединенных Штатов. И я путешествовала по нашей стране. Я слушала людей и искала возможные точки соприкосновения. Я верю в консенсус. Мы разнообразный народ. Географически, регионально, с точки зрения того, где мы находимся в своем прошлом. И американский народ хочет, чтобы у нас были лидеры, способные прийти к консенсусу. Где мы можем найти компромисс и понять, что это не так уж плохо, если вы не поступаетесь своими ценностями, чтобы найти решения, основанные на здравом смысле. И я придерживаюсь именно такого под-

Затронул Билл Уитакер и острую тему ми-

грации: - Но при вас количество мигрантов увеличилось в четыре раза... под вашим

руководством. Харрис уходит от ответа:

– И сегодняшние цифры – благодаря тому, что мы сделали – мы сократили поток нелегальной иммиграции вдвое. Мы сократили поток фентанила вдвое. Но нам нужно, чтобы конгресс мог действовать, чтобы действительно решить проблему...

Ведущий заметил, что Трампа, которого Харрис назвала «расистом», поддерживает большое число граждан США, на это Харрис

ответила: – Я верю, что народу Америки нужен лидер, который не пытается разделить нас и унизить. Я верю, что американский народ осознает, что истинная мера силы лидера основана не на том, кого ты унижаешь, а на том, кого ты поддерживаешь

Американские СМИ: президентские выборы в США

«БОИ» С УЧАСТИЕМ ВСУ

Отдельной темой интервью стала американская поддержка киевского режима: – Как выглядит успех в прекращении

конфликта на Украине? - Не будет никакого успеха в прекраще-

нии этого конфликта без участия Украины и Встретились бы вы с президентом

Владимиром Путиным для переговоров об урегулировании конфликта на Украи-– Нет, если это будет на двусторонней ос-

нове, без Украины. Украина должна иметь право голоса в вопросе о будущем Украины. – Как президент поддержите ли вы расширение НАТО, чтобы принять Укра-

- Эти вопросы мы будем решать, когда и если все придет к этому. Прямо сейчас мы поддерживаем способность Украины защищать себя. Если бы президентом был Дональд Трамп, Путин бы сейчас сидел в Киеве. Трамп говорит, что он может положить конец этому в первый же день. Знаете, что это означает? Это означает капитуляцию.

Заключительная часть интервью оказалась неожиданной:

– Вы недавно удивили людей, когда сказали, что являетесь владельцем оружия и что если кто-то войдет в ваш дом. вы его застрелите. Каким оружием вы владеете и когда и почему его приобре-

- У меня есть Glock, и он у меня уже довольно давно. Я же работаю в правоохранительных органах, Билл

- Вы когда-нибудь стреляли из него? - Да (со смехом). Конечно, стреляла. На стрельбище. Да, конечно, стреляла.

Как видим, ответы Харрис представляли собой набор общих фраз, а попытки журналиста надавить на вице-президента показали, что ей попросту нечего

Камала Харрис отличается самыми расплывчатыми представлениями о мире и месте Америки в нем среди всех кандидатов в президенты США в современной истории, написала британская The Financial Times. Критики говорят, что ей еще только предстоит четко сформулировать свои взгляды на внешнюю политику. То есть она пока об этом не ду-

Однако первое облегчение от прихода к власти администрации Харрис вскоре неизбежно сменится поиском ответов на вопросы о ее мировоззрении - и о том,

чем оно может отличаться от картины мира президента Джо Байдена.

Готовность применять силу

Союзники Харрис уверяют, что она не булет отказываться от лемонстрации силы. если интересы Америки окажутся под угрозой. В частности, она будет придерживаться двух столпов внешней политики Байдена – это работа с союзниками для поддержки потрепанного фундамента либерального миропорядка и сохранение давления на Пекин с помощью пошлин. Однако, по словам союзников, она не будет стремиться к «экономическому размежеванию» с Ки-

И все же некоторая смена тона и траектории все же неизбежна, учитывая ее возраст, происхождение и воспитание. 59-летняя Харрис – дочь иммигрантов: ее мать родилась в Индии, а отец - на Ямайке. Она выросла в Калифорнии, где и стала генеральным прокурором штата.

Эта разница может повлиять на целый ряд вопросов, включая самый чувствительный из всех, который буквально поглотил Байдена в прошлом году: Ближний Восток.

Союзник Израиля

С момента основания Израиля в 1948 году несокрушимая военная поддержка еврейского государства была краеугольным камнем внешней политики американских президентов. Байден не стал исключением: один законодатель-демократ даже назвал его «самым сионистским президентом за всю историю»

Советники Харрис ясно дали понять, что она будет защищать Израиль и отстаивать его право на существование - до конца. После того, как Иран обстрелял Израиль баллистическими ракетами в начале октября, она решительно осудила Тегеран.

Отношения с Европой

Когда в июле Харрис внезапно стала не просто верным вице-президентом, а еще и главной надеждой демократов, в Европе появились два противоречивых взгляда на то, что именно это сулит континенту.

Первый взгляд заключается в том, что Байден - это последний в ряду сторонников антлантизма эпохи холодной войны, и что Харрис, калифорнийка, выросшая у Тихого океана, продолжит разворот к Азии.

Вторая точка зрения гласит, что, раз ее советник по национальной безопасности Фил Гордон - общепризнанный атлантист, то и сама она останется преданной Европе Оба взгляда по-своему превратны, говорят осведомленные источники, знакомые с ходом мыслей Харрис. Они подтверждают, что она останется верна защите Европы. А потому она верит в крепость альянсов - основную часть стратегии администрации

Байдена. Однако в вопросах торговли и геоэкономики в трансатлантических отношениях все же может проявиться напряженность. Чиновники ЕС прекрасно понимают, что даже при том, что они всячески уповают на администрацию Харрис, она, как и Трамп, неизбежно поставит сложные вопросы об их экономических связях с Китаем.

Конфликт на Украине

Что же касается Украины, то Харрис уже выступила с пламенными речами в поддержку Киева. Она продолжит предоставлять ему все необходимое для того, чтобы занять выгодную позицию за столом переговоров, говорят осведомленные источники, хотя официальные лица в Киеве и считают, что она вслед за Байденом не даст разрешения на удары американскими ракетами в тыл России.

Если только не удастся стремительно отбить российские войска, она не будет настаивать на быстром урегулировании. Широко распространено мнение, что администрация Харрис в итоге выступит за переговоры и сворачивание боевых действий, как бы сложно ни было предоставить необходимые гарантии безопасности для выживания Украины.

Глобальный Юг

Харрис с новой силой продолжит дипломатические ухаживания за неприсоединившимися государствами, говорят ее союзники. Это перекликается с подходом нового британского министра иностранных дел Дэвида Лэмми, который назвал приоритетом улучшение связей с Глобальным Югом. «Мы сосредоточены на конфликтах в Газе и на Украине, - сказал он в интервью Тhe Financial Times. – Но мы могли бы обсудить и конфликты в Судане или Йемене».

Впереди – «третья славная эпоха»?

В случае победы Харрис возглавит страну в период мучительных перемен. Ей предстоит провести Америку через третью послевоенную эпоху. После холодной войны и почти трех десятилетий безраздельного американского первенства возникает новый. более многополярный мир.

В итоге ключом к ее внешней политике, как и при любой администрации, станет хол текуших событий. Почти все президенты вступали в должность с неким планом, но затем нередко меняли курс под воздействием обстоятельств.

Союзники Харрис утверждают, что она намерена шире использовать захватывающие возможности технологий. Она могла бы нарастить расходы на оборонную промышленность, намекают они, с прицелом на потенциал искусственного интеллекта и использования космоса для современных форм ведения войны.

Индийская каста, к которой принадлежит семья Камалы Харрис, невелика по численности, но очень широко представлена в американской элите, пишет автор статьи в Le Monde. Ее представителей много как в политике, так и в высших кругах бизнеса.

Если Камала Харрис победит на президентских выборах в ноябре, она станет не только первой женщиной-президентом США, но и первой на этом посту женщиной индийского происхождения. Если же она проиграет, то у американцев впервые появится вторая леди индийского происхождения. Уша Вэнс, жена соратника Дональда Трампа по предвыборной гонке Джей Ди Вэнса, - убежденная индуистка и вегетарианка. «Американцы индийского происхождения становятся политической силой», - писала в июле The New York Times. Эта группа представлена пятью сенаторами и сорока членами законодательных органов штатов, что дает им политическое влияние. значительно превышающее их демографический вес.

Невероятный успех в США выходцев из Индии можно объяснить, среди прочего, их принадлежностью к определенной касте. Так, Шьямала Гопалан, мать Камалы Харрис, приехавшая в США в 1958 году, Сатья Наделла, генеральный директор Microsoft, Сундар Пичаи, генеральный директор Google, и Индра Нуйи, бывший генеральный директор Pepsico, - все они принадлежат к тамильским брахманам, известным как «тамбрамы».

Эта община с юга Индии насчитывает 2 млн членов в самой стране и лишь пятьдесят тысяч в США, однако очень широко представлена в американской элите. Это высшая индийская каста ученых и священников. Для них математика – настоящая религия; они также очень высоко ценят образование. «Тамбрамы» увлекаются карнатической музыкой и классическими танцами. Когда Индия была британской колонией, они занимали высокие посты на государственной

службе. После обретения Индией независимости и введения квот для низших каст в высших органах власти «тамбрамы» либо обратили внимание на ІТ-индустрию, где создали такие мировые гиганты, как Infosys или Wipro, либо эмигрировали. Из-за своего происхождения и цвета кожи тамильские брахманы воспринимаются в США как меньшинство и зачастую подвергаются дискриминации. Однако в Индии их каста принадлежит к привилегированным слоям общества. Это, несомненно, одна из причин, почему «тамбрамов» можно встретить по обе стороны политического спектра - как среди республиканцев, так и в рядах демократов.

Если Дональд Трамп не победит на этих выборах, то следующих уже не будет, заявил американский миллиардер Илон Маск в интервью журналисту Такеру Карлсону. Он добавил, что незаконная миграционная политика Демократической партии оказывает влияние на выборы в США:

- Я считаю, что если Трамп не победит на этих выборах, то следующих у нас уже не будет. Демократы, демократическая машина привозит в страну множество нелегалов, в том числе с помощью мобильного приложения, о котором никто даже не знал. Это секретная и, по сути, незаконная программа. При этом министерство юстиции не принимает никаких действий, чтобы это остано-

Они завозят огромное количество нелегалов в колеблющиеся штаты. Если взглянуть на статистику с сайта правительства, точнее, с сайта управляемого демократами правительства. Где брать цифры? С правительственного сайта, а он находится в ведении демократов. Так вот, во всех колеблющихся штатах число нелегалов демонстрирует трехзначный прирост, а кое-где за последние три года достиг 700%. Разница голосов между Трампом и Харрис в колеблющихся штатах часто составляет всего 10-20 тысяч человек. Что будет, если привезти в каждый из них сотни тысяч людей?

А просителям убежища предлагается упрощенная процедура: они могут получить гражданство и полноценное право голоса уже через пять лет после получения грин-карты. В таких случаях голоса в подавляющем большинстве идут за демократов. Да, их культурные ценности могут не совпадать с леворадикальной идеологией, но главное не это. Главное заманить в США их семьи и друзей, вот почему демократы учреждают все эти программы - а по сути подачки, - которые заставляют людей чувствовать себя в долгу перед их партией. И они за нее голосуют. Вот как это происходит. Так что вот вам мой прогноз: если демократическая администрация останется у власти еще на четыре года, то легализует столько мигрантов, что на следующих выборах колеблющихся штатов не останется вовсе.

Кто управляет процессом? -

СОВРЕМЕННОМ мире основные миграционные потоки в основном идут с Юга на Север. В Европу мигранты прибывают из стран Азии и Африки, образ жизни в которых, как правило, кардинально отличается от образа жизни в принимающих странах с европейской культурой. В России основными источниками миграции являются бывшие советские республики Средней Азии, в которых давно выросли целые поколения граждан, которые практически не говорят на русском языке и не знакомы с обычаями, законами и образом жизни российского общества. Из-за этого у переезжающих в нашу страну мигрантов возникает целый ряд проблем в социальной сфере, мешающих их культурной адаптации к условиям нашего общества.

И тут им на помощь приходят сообщества мигрантов в России, помогая им адаптироваться на российской земле. Вот только зачастую эта «адаптация» не способствует их ассимиляции в наше общество, а позволяет создавать параллельные госорганам структуры, которые обрастают связями в РФ и становятся «островками» чуждой России культуры, создающими собственные «серые переселенческие схемы» для соотечественников.

«Ты панимаешь, мы все как братья, одна семья, нам только вместе надо держаться, нам работа нада, деньги нада, пособия нада, учеба нада, а по закону не нада, мы все в своем кругу обсудим и решим, и накажем как нада. Ты панимаешь, у нас свои традиции и обычаи...» коверкая русские, родные и матерные слова с певучей азиатской витиеватостью изрек «фицияльный риставитель» (так он представился) в трубке моего телефона.

Звонок, к сожалению, был неожиданным, и записать я его тогда не успел. Да и сложнопроизносимое имя, к своему стыду, сейчас уже не вспомню, несколько лет прошло. Тогда мне позвонил вот этот представитель, и «попросил» больше ничего не писать о мигрантах из их диаспоры, нарушающих законы РФ.

Когда же я в ответ поинтересовался, что же мне надо писать о них, то совершенно неожиданно получил на свой вопрос получасовой ответ-инструкцию, правда, высказанную в виде такой же «языковой смеси», из-за которой все время приходилось уточнять и переспрашивать.

Возмущение моего собеседника тогда вызвало упразднение ФМС в России (зачем убрали, хорошо с ними было...), попытки судить и наказывать членов их диаспоры по российским законам (мы сами все решим, у нас свое общество...), а также протесты местных жите лей из-за поведения мигрантов («ну панимаешь, мы другие...»).

Не буду пересказывать всю суть беседы с этим, насколько я понял, новоявленным гражданином России, отмечу лишь, что именно после этой беседы я осознал: если мигранты будут жить и общаться только в своих диаспорах, они никогда не смогут ассимилироваться в наше, российское общество. Но, к сожалению, диаспоры уже давно утратили свою культурную роль, заняв свое место в «серой зоне» помощи оформления в РФ своих соотечественников.

ПОСЛЕДНЕЕ время в нашем обществе идет дискуссия на тему этнической преступности, при этом все чаще мы слышим, что «у преступности нет национальности». Аргумент об отсутствии национальности у обвиняемых, подозреваемых и осужденных чаще всего отстаивают лидеры общественных организаций мигрантов и национальных диаспор, а также поддерживающие их общественные деятели - как правило, правозащитники и журналисты прозападных толерантно-либеральных масс-медиа. Но факты свидетельствуют об обратном.

В Следственном комитете РФ на днях прошло совещание по вопросам расследования резонансных преступлений, совершенных мигрантами, в ходе которого было озвучено, что «за 8 месяцев 2024 года иностранцами совершено более 26 тысяч преступлений... по сравнению с АППГ (аналогичный период прошлого года), отмечается увеличение на 12% числа тяжких деяний приезжих. Практически втрое увеличилось число преступлений, совершенных «нелегалами»: с 2880 до 8059. Также с 5868 до 9708 возросло количество преступных посягательств со стороны трудовых мигрантов. Кроме того, с 7 до 11 тысяч увеличилось число преступлений приезжих, получивших гражданство РФ менее десяти лет назад».

Вот именно последнее обстоятельство позволяет «зрить в корень» проблемы, которая сложилась в России. Десять лет наша страна фактически «вытаскивает» экономики республик Сред- ления СК возбуждены уголовные шло в голову фактически создать в ней Азии, принимая у себя трудовых мигрантов из этих стран и позволяя им зарабатывать в России. Десять лет они практически бесконтрольно обустраиваются здесь и, поняв, что в нашей стране жить в финансовом плане более выгодно, везут сюда свои семьи, детей и родных, получают наше гражданство. Десять лет с помощью «серых схем» в Россию «перетаскивают» островки жителей среднеазиатских республик со своими законами, обычаями и традициями, начинающих «новую жизнь» во многих регионах нашей страны. Наши чиновники так и не поняли разницы между трудовой миграцией и патриотизмом. Они почему-то считают, что все эти люди получают гражданство из-за любви к России. Но это не так, к вели-

ставляющая для них значит боль-

ше, чем наша страна. А вот Родину

они привозят с собой. И прямую

помошь в этом им оказывают как

раз национальные диаспоры, ко-

торые обосновались в нашей стра-

не и, как показывает практика,

ставят процесс такого «переселе-

«В Иркутске оперативники за-

держали руководителей этниче-

ских диаспор по подозрению в

организации незаконной мигра-

ции, - сообщает телеграм-канал

МВД38. - Преступную деятель-

ность пресекли сотрудники Управ-

ления уголовного розыска ГУ

МВД России по Иркутской обла-

сти во взаимодействии с коллега-

ми из УФСБ России по Иркутской

области, при поддержке ОМОН

«Удар» Росгвардии. По имеющим-

ся данным, с января текущего года

председатель Узбекского наци-

онального центра и заместитель

председателя Таджикской диас-

поры совместно с центром допол-

нительного образования за де-

нежное вознаграждение выдавали

иностранным гражданам серти-

фикаты о владении русским язы-

ком, знании истории и основ зако-

нодательства России для их даль-

нейшего предоставления в мигра-

ния» на поток.

дела по признакам преступлений, предусмотренных частью 7 статьи 204 «Коммерческий подкуп» и пунктом «а» частью 2 статьи 322.1 УК РФ «Организация незаконной миграции».

СНОВНАЯ часть приезжающих в Россию мигрантов - трудоспособные мужчины в возрасте 18-40 лет, приезжающие «в поисках заработка». Как правило, в большинстве своем они не обладают высоким уровнем образования и квалификации, либо вынуждены работать «не по специальности». В противном случае, если бы у них было необходимое образование и специальность, они прекрасно обустроились бы и у себя дома. Но они приезжают в Россию, и уже здесь стараются кому сожалению. Финансовая со- удовлетворить свои амбиции и по-

Мигранты приезжают к нам со своими законами и традициями, налаживая

привычный для себя быт на российской земле с помощью диаспор

B CEPON 30HE

высить статус за счет материаль-

всего из более отсталых в эконо-

мическом отношении и карди-

нально отличающихся в культур-

ном плане регионов, отдаленных

поселений и аулов, где основой

культуры как раз и является объ-

единение по национальному при-

знаку. То есть мы имеем дело не

с одиночными мигрантами, кото-

рые приезжают к нам в поисках

счастья, а с целенаправленным

налаживанием потоков именно

по национально-территориально-

му признаку. Когда едут не к нам

в страну, а в свою диаспору, где

«обустроят, помогут, оформят».

И естественно, что при таком по-

ложении громких скандалов избе-

жать не удастся - мигранты про-

сто начинают чувствовать себя хо-

зяевами и устанавливать свои пра-

которого глава СК РФ Александр

Бастрыкин распорядился прове-

сти проверку этого учебного заве-

дения. В первый класс, где всего

19 человек, зачислили девятерых

детей мигрантов, причем шесть из

них, по словам родителей других

учеников, совершенно не знают

русского языка. Не будем переска-

зывать «Методические рекомен-

дации по определению подходов

к установлению соотношения чис-

ленности совместно обучающих-

ся иностранных граждан и граж-

дан РФ» нашего Минобразования.

Три человека, плохо знающие рус-

ский язык, уже снижают возмож-

ность полноценного обучения

остальных. А если тех, кто не то

что плохо знает, а совсем не знает,

не три, а шесть? А всего в классе

меньше двадцати первоклашек?

Но вопрос в другом. Как эти де-

вять человек попали в один класс?

Странная случайность? Кому при-

Тогда как учиться остальным?

ЧЕНЬ яркая демонстрация

этому – скандал в Калинин-

градской школе №7, в ходе

вила в нашем обществе.

При этом мигрируют к нам чаще

ного благосостояния.

школе детскую «диаспору мигрантов» в одном классе? Они общаются между собой, не понимая своих одноклассников и учителей. О какой адаптации в РФ этих детей может идти речь? И, «положа руку на сердце», тот, кто это сделал, реально не понимал, что конфликт при таком раскладе просто неминуем? С подобной ситуацией российские родители и дети уже сталкивались в школах Волгограда, Магнитогорска, Самары, Новосибирска, Подмосковья и многих других регио-

нов нашей страны. «Мой младший сын пошел в этом году в первый класс, - рассказывает Ирина в своем видеообращении, - начинаем учиться, у нас девять человек из девятнадцати (сейчас уже 17 или 16 в классе) ... дети мигрантов. И никто никаких вопросов к ним не имел, если

бы не одно «но». Из девяти шесть

детей не общаются, не понимают,

не разговаривают на русском язы-

ке совершенно. Вообще, они его

даже не понимают. Дети жалуют-

ся, что они разговаривают на ка-

ком-то своем языке, они не пони-

мама, скажи, пожалуйста, а поче-

му я «тупой чушка?» Ее ребенка

так обозвал мальчик, который не

разговаривает на русском, а обща-

ется только со «своими» и на сво-

ем языке. Вопрос: как и чему их

Президент озвучил проблему наличия в рос-

сийских школах детей мигрантов,

не говорящих на русском языке,

- рассказал в своем телеграм-ка-

нале член совета при Президен-

те РФ по развитию гражданского

общества и правам человека Ки-

рилл Кабанов. - А три года назад

в Обнинске на мероприятии, кото-

рое мы с коллегами по СПЧ про-

водили вместе с нашими калуж-

скими соратниками по проблемам

миграции, впервые было озвуче-

но предложение об обязательном

тестировании детей мигрантов на

ТОЛЕЕ пяти лет назад

«Мой сын приходит и говорит:

мают учителя, не слышат».

будут учить в этой школе?

венная имитация выполнения поручения президента, чему в правительстве, похоже, очень хорошо научились. И вот наконец решение реализуется, но только через ГД – законопроект об обязательной диагностике детей мигрантов на знание русского языка, прежде чем допустить их в наши школы. Отлично. Только тут всё равно остается несколько вопросов. Почему эту проблему изначально не начали решать более пяти лет назад, когда президент впервые публично озвучил свою позицию о недопустимости ситуации, в которой значительная часть учеников в классе российской школы НЕ говорит на русском языке?»

Да, президент России считает недопустимой ситуацию, в которой значительная часть учеников не говорит на русском языке, но в калининградской школе, судя по всему, считают как-то иначе. И заметьте, эта ситуация возмутила родителей детей, а не учителей школы. В Волгограде, к примеру, учительница просто отказалась от класса где «значительная часть» учеников не знала русского языка...

В ОКТЯБРЕ прошлого года в соцсетях появилось видео, как мальчишки из Таджикистана принесли в российскую школу флаг своей страны. Обернувшийся в этот флаг подросток сказал, что никогда не возьмет в руки знамя России. А на замечание одноклассницы пообещал ее «зарезать». Да, следственные органы отреагировали на это видео, возбудили дело. Подросток и его родители принесли извинения. Но дыма без огня не бывает, а мальчишка растет в многодетной семье. И через несколько лет ему и братьям придется служить в Российской армии, давать присягу на верность нашей стране. Ему что,

никто этого не объяснил?! Те, кто думает, что позиция и взгляды мигрантов, уже получивших российское гражданство, изменятся после получения паспорта, ошибаются. Причем такие ошибки, как показывает практика, могут стоить очень дорого нашему обществу. К примеру, последнее заявление чиновников правительства о том, что в РФ «нелегальной миграции больше не будет», вызывает очень много вопросов.

«На разных официальных уровнях от таджикистанской стороны мы постоянно слышим о росте их «обеспокоенности», связанной с ужесточением миграционного режима и усилением контроля за их соотечественникам в России, - пишет Кирилл Кабанов. - Видимо, власти Таджикистана как-то забыли о том факте, что страшный теракт в «Крокус Сити Холле» совершили таджики, как и о том, что большинство членов раскрываемых в нашей стране ячеек запрещенного в России международного терроризма тоже таджики. И именно в этих национальных группах активно распространяется идеология радикализма и русофобии».

«Лидеры узбекской и таджикской диаспор задержаны за организацию нелегальной миграции, говорит в своем телеграм-канале член президентского Совета по правам человека (СПЧ), военкор Александр Коц. - И эта новость не вызывает никакого удивления. Типа, ну а как еще? Так оно и устроено. Для этого диаспоры и создаются. Для формирования параллельной серой реальности, в которой приезжим будет комфортнее не соприкасаться с российским юридическим, экономическим, налоговым и социальным полями. Диаспоры должны быть полностью упразднены. Эти вредные образования работают против ассимиляции приезжих. И дают своим лидерам политический вес, прикрываясь которым, они начинают заниматься откровенным криминалом».

А, ЭТО ИМЕННО ТАК. Национальные диаспоры должны быть полностью упразднены как общественные объединения, максимум, чем они должны заниматься, - культурной составляющей. Эти надгосударственные образования уже давно активно работают против ассимиляции приезжающих к нам мигрантов, создавая ту самую «серую реальность», которая в итоге и создает социальную напряженность в нашем обществе. Более того, благодаря постоянным контактам с чиновниками федерального и регионального ранга их лидеры получают значительный политический вес, прикрываясь которым, начинают заниматься откровенной дичью. И да, национальные сообщества в таком виде несут угрозу не только в плане организации каналов незаконной миграции и роста преступности в нашей стране, они также наносят значительный ущерб нашему госу-

Евгений ФЕДОРИНОВ



ПОНЕДЕЛЬНИК, 14 октября

2:15 «ВОТ ТАКАЯ МУЗЫКА» (12+) 3:55 «ЗДРАВСТВУЙ И ПРОЩАЙ»

5:40 «ТРЕМБИТА» (12+) 7:25 ДЕТСКИЙ CEAHC. «ТИМУР И ЕГО КОМАНДА» (12+)

8:45 «МультУтро» (6+) 10:00 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (12+)

11:00 Специальный репортаж «Белорусский порядок» (12+) 11:40 «ПОЮТ ЖАВОРОНКИ» (12+)

13:15 «ЗДРАВСТВУЙ И ПРОЩАЙ»

(12+)15:00 «ТРЕМБИТА» (12+) 16:45 ДЕТСКИЙ СЕАНС. «ТИМУР И ЕГО КОМАНДА» (12+) 18:05 Специальный репортаж «Белорус

18:50 «ФРОНТ БЕЗ ФЛАНГОВ» 1-2 СЕРИИ (12+) 22:00 Информационная программа «Те-

ский порядок» (12+)

22:20 Дискуссионный клуб «Точка зре ния» (12+) 23:10 «Стоит заДУМАться» (12+) 23:30 «АДМИРАЛ УШАКОВ» (12+) 2:00 Информационная программа «Те-

мы дня» 2:15 «ФРОНТ БЕЗ ФЛАНГОВ» 1-2 СЕРИИ (12+)

17:20 Дискуссионный клуб «Точка зре-

18:20 «Стоит заДУМАться» (12+)

18:45 «ФРОНТ ЗА ЛИНИЕЙ ФРОН-

22:00 Информационная программа «Те-

22:15 Дискуссионный клуб «Точка зре

23:10 Специальный репортаж «Кто в от-

23:30 «КОРАБЛИ ШТУРМУЮТ БА-

вете за «Грачиную Рощу?» (12+)

ТА» 1-2 СЕРИИ (12+)

ния» (12+)

мы дня»

ния» (12+)

ВТОРНИК, 15 октября

5:25 Дискуссионный клуб «Точка зре-

6:25 Лучшее за 10 лет. Специальный репортаж «Живая традиция» (12+) 6:45 Лучшее за 10 лет. Специальный репортаж «Вымытая деревня» (12+)

7:00 «АДМИРАЛ УШАКОВ» (12+) 9:00 «МультУтро» (6+) 10:00 Информационная программа «Те мы дня»

10:15 Дискуссионный клуб «Точка зре-11:15 «Стоит заДУМАться» (12+)

11:30 «ФРОНТ БЕЗ ФЛАНГОВ» 1-2 СЕРИИ (12+)

14:40 Специальный репортаж «Белорус ская правда» (12+) 15:25 «АДМИРАЛ УШАКОВ» (12+)

СТИОНЫ» (12+) 2:00 Информационная программа «Те-

2:15 «ФРОНТ ЗА ЛИНИЕЙ ФРОНТА» 1-2 СЕРИИ (12+)

14:50 «КОРАБЛИ ШТУРМУЮТ БА-

16:35 Дискуссионный клуб «Точка зре

17:30 «ФРОНТ В ТЫЛУ ВРАГА» 1-2

20:30 «ДАЧНАЯ ПОЕЗДКА СЕРЖАН-

22:00 Информационная программа «Те

22:20 Дискуссионный клуб «Точка зре

23:10 Специальный репортаж «Собачье

ТА ЦЫБУЛИ» (12+)

СТИОНЫ» (12+)

ния» (12+)

мы дня»

ния» (12+)

счастье» (12+

ния» (12+)

мы дня»

ния» (12+)

де» (12+)

ПОГОНИ» (12+)

ния» (12+)

де» (12+)

18:00 «ТЕЩА» (12+)

мы дня»

2:15 «ТЕЩА» (12+)

СЕРИИ (12+)

1-2 СЕРИИ (12+)

20:50 «ЗОЛОТАЯ РЕЧКА» (12+)

ния» (12+)

ния» (12+)

СЕРИИ (12+)

18:45 «ОТ СНЕГА ДО СНЕГА» (12+)

22:00 Информационная программа «Те

22:20 Дискуссионный клуб «Точка зре-

23:10 Премьера. Специальный репор-

23:35 «У НИХ ЕСТЬ РОДИНА» (12+)

2:00 Информационная программа «Те-

15:00 «У НИХ ЕСТЬ РОДИНА» (12+)

16:40 Дискуссионный клуб «Точка зре-

17:40 Премьера. Специальный репор-

19:20 «БЕЗЫМЯННАЯ ЗВЕЗДА» 1-2

22:00 Информационная программа «Те-

22:20 Дискуссионный клуб «Точка зре-

23:10 Специальный репортаж «С кре

стом против России» (12+)

2:00 Информационная программа «Те-

РЯНСКОЕ ГНЕЗДО» (12+)

14:35 «БЕЗЫМЯННАЯ ЗВЕЗДА» 1-2

17:15 Дискуссионный клуб «Точка зре-

18:15 «ПРОПАВШАЯ ЭКСПЕДИЦИЯ»

22:40 Дискуссионный клуб «Точка зре-

23:40 КЛАССИЌА НА ЭКРАНЕ «ДВО-

РЯНСКОЕ ГНЕЗДО» (12+)

23:40 «ДАЛЕКО ОТ МОСКВЫ» (12+)

таж «Сила профсоюзов в прав-

таж «Сила профсоюзов в прав-

20:30 «МЕРСЕДЕС УХОДИТ ОТ

ПОГОНИ» (12+)

СЕРИИ (12+)

СРЕДА, 16 октября

6:30 Лучшее за 10 лет. Специальный репортаж «Точка притяжения» (12+)

5:30 Дискуссионный клуб «Точка зре-

6:55 Лучшее за 10 лет. Специальный репортаж «Историю нельзя зачеркнуть» (12+) 7:15 «КОРАБЛИ ШТУРМУЮТ БАСТИ-

ОНЫ» (12+) 9:00 «МультУтро» (6+)

10:00 Информационная программа «Те мы дня»

10:15 Дискуссионный клуб «Точка зре-

ния» (12+) 11:15 Специальный репортаж «Кто в от-

вете за «Грачиную Рощу?» (12+) 11:35 «ФРОНТ ЗА ЛИНИЕЙ ФРОН-

23:40 «ХМУРЫЙ ВАНГУР» (12+) 2:00 Информационная программа «Темы дня»

2:15 «ФРОНТ В ТЫЛУ ВРАГА» 1-2 ТА» 1-2 СЕРИИ (12+)

СЕРИИ (12+) ЧЕТВЕРГ, 17 октября

5:15 «ДАЧНАЯ ПОЕЗДКА СЕРЖАНТА 17:50 Дискуссионный клуб «Точка эре ЦЫБУЛИ» (12+)

6:45 Дискуссионный клуб «Точка зре-

7:45 «ХМУРЫЙ ВАНГУР» (12+) 9:25 «МультУтро» (6+) 10:00 Информационная программа «Те

мы дня» 10:15 Дискуссионный клуб «Точка зре-

ния» (12+) 11:15 Специальный репортаж «Собачье

счастье» (12+)

11:40 «ФРОНТ В ТЫЛУ ВРАГА» 1-2

СЕРИИ (12+)

14:40 «ДАЧНАЯ ПОЕЗДКА СЕРЖАН-ТА ЦЫБУЛИ» (12+)

16:10 «ХМУРЫЙ ВАНГУР» (12+)

2:15 «ОТ СНЕГА ДО СНЕГА» (12+) ПЯТНИЦА, 18 октября

4:00 «МЕРСЕДЕС УХОДИТ ОТ ПОГО- 13:25 «МЕРСЕДЕС УХОДИТ ОТ НИ» (12+) 5:30 Дискуссионный клуб «Точка зре

ния» (12+) 6:30 Лучшее за 10 лет. Специальный

репортаж «Сенокос в Тимонихе» (12+)7:00 Лучшее за 10 лет. Специальный ре-

портаж «Создано инженерами» 7:20 «У НИХ ЕСТЬ РОДИНА» (12+)

9:00 «МультУтро» (6+) 10:00 Информационная программа «Те

мы дня» 10:15 Дискуссионный клуб «Точка зре

ния» (12+) 11:15 Премьера. Специальный репортаж «Сила профсоюзов в прав-

11:40 «ОТ СНЕГА ДО СНЕГА» (12+)

СУББОТА, 19 октября 3:35 «БЕЗЫМЯННАЯ ЗВЕЗДА» 1-2 12:35 КЛАССИКА НА ЭКРАНЕ «ДВО-

СЕРИИ (12+) 6:15 Дискуссионный клуб «Точка зре-

ния» (12+) 7:15 «ДАЛЕКО ОТ МОСКВЫ» (12+)

9:10 «МультУтро» (6+)

10:00 Информационная программа «Темы дня»

10:15 Дискуссионный клуб «Точка зре-

ния» (12+)

11:15 «ТЕЩА» (12+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 20 октября 12:50 «ПРОПАВШАЯ ЭКСПЕДИЦИЯ»

1:00 «АДМИРАЛ УШАКОВ» (12+) 3:00 «КОРАБЛИ ШТУРМУЮТ БАСТИ-ОНЫ» (12+)

4:45 «У НИХ ЕСТЬ РОДИНА» (12+) 6:25 Дискуссионный клуб «Точка зре ния» (12+)

7:25 КЛАССИКА НА ЭКРАНЕ «ДВО-РЯНСКОЕ ГНЕЗДО» (12+) 9:25 «МультУтро» (6+)

10:00 Дискуссионный клуб «Точка зрения» (12+)

11:00 Специальный репортаж «Сила профсоюзов в правде» (12+) 11:25 «НЕ ПЛАЧЬ, ДЕВЧОНКА!» (12+)

1-2 СЕРИИ (12+) 15:25 «ЗОЛОТАЯ РЕЧКА» (12+) 17:15 ДЕТСКИЙ СЕАНС. «ИНО-CTPAHKA» (12+) 18:25 Дискуссионный клуб «Точка зре-

19:25 «ТРЕВОЖНЫЙ МЕСЯЦ ВЕРЕ-СЕНЬ» (12+)

21:10 «ОЖИДАНИЕ ПОЛКОВНИКА ШАЛЫГИНА» (12+)

22:50 «НЕ ПЛАЧЬ, ДЕВЧОНКА!» 0:15 «ПРОПАВШАЯ ЭКСПЕДИЦИЯ» 1-2 СЕРИИ (12+)

ПРЯМОЙ ЭФИР КАНАЛА: страница официального сайта «Красная линия» http://www.rline.tv/programs/ или со спутника ABS-2 – язык вещания (перевода): русский; формат вещания: MPEG-4; спутник: ABS-2; частота: 11473; V 22500; FEC: 3/4

©СОВЕТСКАЯ РОССИЯ 000 «Редакция независ

народной газеты» УЧРЕДИТЕЛЬ — коллектив журналистов редакции независимой народной газеть

Газета зарегистрирована

в Министерстве печати

и информации РФ. Рег. № 01318 от 29.06.1992 г.

Главный редактор В. ЧИКИН

Дети мигрантов в школе.

Иркутской области.

ционные органы МВД. При этом

большая часть иностранцев фак-

тически такими знаниями не обла-

дала. Указанные преступные дей-

ствия способствовали оформле-

нию трудового патента, а также

вида на жительство на территории

Предварительно установлено,

что за сертификат, подтверждаю-

щий знание русского языка, зло-

умышленники получали порядка

8 тысяч рублей и выручили более

1,5 млн рублей. В ходе обысков в

офисе и по адресам проживания

фигурантов изъяты компьютеры,

флеш-карты, 1,7 млн рублей, бан-

ковские карты, охолощенные па-

троны и документы, имеющие до-

казательственное значение. Сле-

дователями регионального управ-

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:

Д. АГРАНОВСКИЙ, Н. АРЕФЬЕВ, Д. ГОРБУНОВ (замести тель главного редактора), Ю. ЕМЕЛЬЯНОВ, Н. ЕРЕМЕЙЦЕВА С. ЗАМЛЕЛОВА, В. КИРИЛЛОВ, Д. НОВИКОВ, Д. ПАРФЁНОВ Ф. ПОДОЛЬСКИХ, О. СМОЛИН, В. ТЕТЁКИН

КОЛУМНИСТЫ, ОБОЗРЕВАТЕЛИ, КОММЕНТАТОРЫ

Мария Ананова/© АО «ИД «Комсомольская правда», kpmedia.ru

знание русского языка перед при-

Дальше были собраны предло-

жения еще с нескольких регио-

нов и подготовлена обоснован-

ная позиция. После чего в декабре

прошлого года на встрече СПЧ с

президентом моя коллега по Со-

вету Екатерина Сморода озвучи-

ла нашу позицию главе государ-

ства, после чего вышло соответ-

ствующее поручение. И заметьте,

это поручение появилось НЕ по

инициативе федеральных орга-

нов власти, отвечающих за каче-

ство школьного образования. Бо-

лее того, с момента выхода этого

президентского документа со сто-

роны Министерства просвеще-

ния начались непонятные «танцы

с бубном», проще говоря, откро-

емом в наши школы.

Н.Арефьев, А.Афанасьев, В.Бовкун, Ю.Болдырев, А.Вербин, О.Верещагин, А.Дудчак, Л.Ивашов, В.Катасонов, А.Крушинский, М.Лемешев, Р.Лившиц, Ф.Раззаков, Б.Ткаченко, Ю.Фёдоров, Э.Шевелёв, А.Шогенов

Адрес редакции и издателя: . Москва, ул. «Правды», д. 24, стр. 4. Для писем: 127137, г. Москва, a/я 56

E-mail: sovross@aha.ru

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ: 8 (499) 257-53-00. Отдел распространения: 8 (499) 257-59-08

Подписной индекс: ПН010

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Редакция знакомится с письмами и готовит их к печати, не имея возможности вступать в переписку. Авторы несут ответственность за достоверность публикуеиых материалов. Мнение редакции может не совпалать с мнением авторов. За солержание рекламных публикаций ответственность несет рекламодатель.

Отпечатано в ОАО «Московская

газетная типография». 123995, г. Москва, ул. 1905 года, дом 7, стр. 1

Заказ № 2955. Общий тираж -120.000 экз.

Номер подписан

По графику в 17:00.

Газета печатается в городах: Волгоград, Воронеж, Екатеринбург, Казань, Краснодар, Минеральные Воды, Москва, Новосибирск, Ростов-на-Дону, Самара.